

GRAD KRK

Izvješće Gradonačelnika

Za razdoblje:
od 1. siječnja – 30. lipnja 2023.



1. UVOD

Ustavom Republike Hrvatske propisano je da je u Republici Hrvatskoj državna vlast ustrojena na načelu diobe vlasti na zakonodavnu, izvršnu i sudbenu, a ograničena je Ustavom zajamčenim pravom građanima na lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu. Uspostava sadašnjeg sustava lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj započela je 1992. godine, a cjelovit sustav je uspostavljen 1993. godine.

Uspostavom tog sustava, u Hrvatskoj su definirani teritorijalni ustroj, obveze i odgovornosti te način funkcioniranja jedinica lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Jedinice lokalne samouprave su općine i gradovi, a jedinice područne (regionalne) samouprave su županije. Općine i gradovi, u svom samoupravnom djelokrugu, obavljaju poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima, dok županije obavljaju poslove od područnog (regionalnog) značaja. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi utvrđena su područja koja spadaju u samoupravni djelokrug jedinica lokalne samouprave (općina i gradova) i županija. Također, osim općenitih poslova od lokalnog značaja, gradovi i općine, odnosno županije, obavljaju i specifične poslove koji su im stavljeni u nadležnost posebnim (sektorskim) zakonima. Također, posebnim zakonom određuju se poslovni državne uprave koji se obavljaju u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Predstavničko tijelo Grada Krka, je Gradsko vijeće, a izvršnu vlast u Gradu Krku, predstavlja Gradonačelnik Grada Krka.

Gradonačelnik obavlja izvršne poslove (utvrđene Statutom Grada Krka, a u skladu sa zakonom) :

1. priprema prijedloge općih akata, 2. izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, 3. usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada Krka u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, odnosno poslova državne uprave ako su preneseni Gradu Krku, te nadzire njihov rad, 4. upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada Krka kao i prihodima i rashodima Grada Krka, u skladu sa zakonom i Statutom, 5. odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Grada Krka i raspolaganju ostalom imovinom u skladu sa zakonom, Statutom i posebnim propisima, 6. imenuje i razrješuje predstavnike Grada Krka u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba iz članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ako posebnim zakonom nije drugačije određeno, 7. utvrđuje prijedlog proračuna Grada Krka i izvršenje proračuna, 8. upravlja prihodima i rashodima Grada Krka i raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada Krka, 9. odlučuje o davanju suglasnosti za zaduživanje pravnim osobama u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada Krka i o davanju suglasnosti za zaduživanje ustanova kojih je osnivač Grad Krk 10. donosi pravilnik o unutarnjem redu i pravilnik o radu za upravna tijela i druge akte u svezi

ostvarivanja prava i obveza službenika, u skladu s posebnim propisima, 11. imenuje pročelnika JUO Grada Krka, 12. utvrđuje plan prijma u službu u upravna tijela 13. daje prethodnu suglasnost na opće akte ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada Krka 14. daje prethodnu suglasnost na izmjenu cijena komunalnih usluga 15. može, uz primjereno osiguranje, odgoditi plaćanje ili odobriti obročnu otplatu duga ako se time bitno poboljšavaju dužnikove mogućnosti otplate duga od kojega inače ne bi bilo moguće naplatiti cjelokupan dug, 16. predlaže izradu prostornog plana, kao i njegove izmjene i dopune, na temelju obrazloženih i argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba te razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, 17. donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju javnog natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti na temelju ugovora i sklapa ugovor o povjeravanju poslova; objavljuje obavijest o namjeri davanja koncesije i sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, 18. do kraja ožujka tekuće godine podnosi gradskom vijeću izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu, 19. provodi postupak natječaja i donosi odluku o najpovoljnijoj ponudi za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Krka 20. obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora, 21. obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i Statutom. Temeljem članka 52. Statuta Grada Krka Gradonačelnik može odlučivati o visini pojedinačne vrijednosti do najviše 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno raspolaganju ostalom imovinom. O stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina te raspolaganju ostalom imovinom većom od vrijednosti utvrđenih stavkom 2. članka 68. Statuta Grada Krka odlučuje Gradsko vijeće. Iako izvršnu vlast čini Gradonačelnik, poslove jedinica lokalne samouprave zakonom date u nadležnost Gradu Krku, provode upravni Odsjeci definirani Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Grada Krka koji sadrži i sistematizaciju radnih mjesta Grada Krka. S obzirom na činjenicu da je Gradonačelnik obvezan dva puta godišnje, Gradskom vijeću podnijeti izvješće o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješće), a da aktivnosti iz djelokruga rada provode Odsjeci, Izvješće sadrži pregled svih značajnijih aktivnosti kako samog gradonačelnika i njegovog zamjenika, tako i aktivnosti JUO Grada Krka po područjima te informacije o održanim sjednicama Gradskog vijeća Grada Krka.

2. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA I JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA GRADA KRKA

Jedinstveni upravni odjel Grada Krka obavlja upravne, stručne i druge poslove koji se odnose na aktivnosti Gradonačelnika Grada Krka, politički sustav Grada, unutarnje ustrojstvo gradske uprave, radno pravne odnose službenika u upravnim tijelima Grada, te dužnosnike, uredsko poslovanje, čišćenje poslovnih prostora koje koristi gradska uprava, održavanje službenih vozila Grada, potpora poslovnim procesima Grada (informacijski i komunikacijski sustav Grada), izrada i održavanje WEB portala Grada, zaštitu podataka, brigu za vatrogastvo i civilnu zaštitu, ostvarivanja prava na pristup

informacijama, osiguravanje javnih potreba na području predškolskog odgoja i naobrazbe, osiguravanje javnih potreba na području kulture, osiguravanje javnih potreba na području sporta i tehničke kulture, osiguravanje javnih potreba na području socijalne skrbi i zdravstva, osiguranje drugih javnih potreba iz samoupravnog djelokruga Grada, praćenje rada javnih ustanova i drugih pravnih osoba kojima je grad Krk osnivač, a koje djeluju na području pred školstva, školstva, kulture, sporta, socijalne skrbi i protupožarne zaštite, mjesnu samoupravu, prava nacionalnih manjina, razvojem civilnog društva, druge srodne poslove koji su Odjeku stavljeni u nadležnost zakonom, podzakonskim aktima te odlukama gradonačelnika ili Gradskog vijeća.

Tijekom izvještajnog razdoblja fokus rada Gradonačelnika bio je na realizaciji razvojnih projekata i daljnjeg razvoja Grada Krka.

Kolegij gradonačelnika je savjetodavno tijelo Gradonačelnika, a uz Gradonačelnika koji rukovodi radom Kolegija, čine ga privremeni Zamjenik gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća, pročelnik JUO, voditelji Odsjeka, a po potrebi i ostali službenici upravnih tijela.

Na sjednicama Kolegija gradonačelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine razmatrani su materijali pripremljeni, u pravilu, od strane pojedinih Odsjeka unutar Jedinog upravnog odjela i pročelnika JUO i to u obliku:

- nacrtu prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradskog vijeća);
- prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- prijedloga pravilnika / uputa / planova / programa (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- informacija;
- izvješća;
- prijedloga za imenovanje;
- prijedloga za pokroviteljstva i supokroviteljstva, sufinanciranja i sl.

U izvještajnom razdoblju, tj. od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine održano je 19. sjednica Kolegija gradonačelnika.

Razmatrano je i doneseno ukupno 706 Zaključaka i Odluka, od toga iz područja imovinsko-pravnih predmeta doneseno je 63 Odluka i 71 Zaključak.

Sve teme, zahtjevi, prijedlozi, zamolbe i drugi podnesci stranaka, kao i doneseni Zaključci i Odluke po istima, koje su razmatrane na sjednicama Kolegija u ovom izvještajnom razdoblju (tj. od 63. Kolegija gradonačelnika, održanog 9. siječnja do 83. kolegija održanog 19. lipnja 2023. godine, prikazane su kroz Izvješća i Zapisnike Kolegija gradonačelnika, koji su objavljeni na web stranici Grada Krka.

DONESENI DRUGI VAŽNIJI AKTI IZ NADLEŽNOSTI GRADONAČELNIKA:

- Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2023. godinu;
- Plan prijma u službu u Grad Krk za 2023. godinu;
- Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2023. godini;

- Odluka o izmijeni Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Krka
- Program mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca (arthropoda) i štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za Grad Krk u 2023. godini;
- Odluka o imenovanju ravnateljice Centra za kulturu Grada Krka;
- Pravilnik o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Krka;
- Odluka o obrascu izvješća o provođenju programa i projekata;
- Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu za Grad Krk;
- Dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom za 2023. godinu;
- Odluka o izmijeni Odluke o imenovanju članica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ Krk.

PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Svi opći akti koje je donio gradonačelnik, objavljeni su u Službenim novinama Primorsko goranske županije.

Sukladno ovlaštenjima iz članka 52. Statuta Grada Krka utvrđeno i podneseno je Gradskom vijeću ukupno 38 prijedloga na tri sjednice Gradskog vijeća održanim u prvoj polovici 2023. godine.

Komunikacija građana s gradonačelnikom održava se u pravilu radnim danima, u redovitim terminima za primanje građana, u jutarnjim i prijepodnevnim satima, no i izvan toga, uz prethodni dogovor.

U izvještajnom je razdoblju gradonačelnik primio građane kako bi razgovarali o prijedlozima, sugestijama i problemima u ingerenciji Gradske uprave i tako zajednički došli do rješenja i doprinijeli boljem funkcioniranju grada.

Građani su gradonačelnikovu pomoć tražili najviše zbog imovinsko–pravnih odnosa, prostornog planiranja, stambenog pitanja i komunalnih radova na području grada Krka. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13, 85/15), u periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine zaprimljeno je 20 zahtjeva za ostvarenje prava na pristup informaciji.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, Grad Krk objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Krka, zapisnike sa sjednica Kolegija gradonačelnika i Gradskog vijeća, informacije o radu radnih tijela, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama, savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, kao i ostale informacije (vijesti, priopćenja za javnost, obavijesti o događanjima i dr.).

U izvještajnom razdoblju a sukladno Planu Savjetovanja s javnošću za 2023. godinu provedeno je osam internetskih savjetovanje s javnošću, a prema Zakonu o pravu na pristup informacijama odnosno prema posebnim zakonima o nacrtu općih akata koji su upućeni u daljnju proceduru donošenja.

Internetska savjetovanja provedena su za Nacrte akata:

- **Zaključka o organiziranju provođenja rada za opće dobro bez naknade;**
- **I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;**
- **I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Krka za 2023. godinu i projekcija za 2024. -2025. godinu;**
- **I. Izmjene (i dopune) Programa u društvenim djelatnostima u 2023. godini;**
- **I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;**
- **Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Krka;**
- **Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta;**
- **Odluke o prijenosu sjednica Gradskog vijeća.**

Najznačajnije protokolarne i ostale aktivnosti od 01.01. do 30.06.2023. godine:

- 3. siječnja – sastanak s g. Damirom Balenovićem, predstavnikom Jadran Hotela d.d. Rijeka;
- 4. siječnja – primanje predstavnika Udruge antifašističkih boraca i antifašista g. Darka Fanuka i g. Željka Velnića; sastanak s odvjetnikom Robertom Ristom;
- 9. siječnja – održana sjednica Kolegija gradonačelnika; sastanak s g. Markom Brautom iz Momentum grupe d.o.o.
- 11. siječnja – sastanak s članom Gradskog vijeća g. Antom Čabrajom;
- 12. siječnja – u prostorima Primorsko-goranske županije u Rijeci održan radni sastanak na temu zračne luke Rijeka;
- 13. siječnja – sastanak s predsjednikom Mjesnog odbora Kornić g. Šimunom Josipovićem na temu projekata Mjesnog odbora;
- 16. siječnja – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 17. siječnja – održan Skupština Radija Otok Krk u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 18. siječnja – sastanak s predstavnikom tvrtke Dinocop, g. Dejanom Toićem;
- 19. siječnja – primanje ovlaštenog inženjera geodezije, g. Antona Grškovića;
- 20. siječnja – sastanak s ravnateljem Osnovne škole Fran Krsto Frankopan Krk g. Serđom Samblićem i g. Borisom Brnićem;
- 23. siječnja – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 24. siječnja – primanje gđe. Irene Benasić, nove voditeljice Odjela za katastar nekretnina, Ispostave Krk;

- 25. siječnja – intervju s novinarkom RTL televizije, gđom. Idom Balen;
- 26. siječnja – sastanak s g. Davorom Pavušekom iz GPZ – Građevno projektni zavod d.d. Rijeka te predstavnicama Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša gđom. Ines Galjanić i gđom. Antonelom Mahuljom;
- 30. siječnja – u Maloj vijećnici održana sjednica Kolegija gradonačelnika; sastanak s Radomirom Popovićem, fra. Brankom – ekonomom provincije te fra. Antom, gvardijanom samostana u Glavotoku;
- 31. siječnja – sastanak i intervju s Ivicom Tomićem, novinarom Novog lista u Rijeci; prisustvovanje Skupštini Vecle u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 1. veljače – sastanak s predstavnicima Primorsko-goranske županije, Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje organiziran obilazak novouređenih prostorija u Osnovnoj školi Fran Krsto Frankopan u Krku;
- 2. veljače – sastanak s ravnateljicom Dječjeg vrtića Katarina Frankopan Krk gđom. Irenom Žic Orlić te ovlaštenim inženjerom Edom Herom na temu uređenja nove ispostave dječjeg vrtića u selu Milohnići; sastanak s predstavnicima Udruženja obrtnika otoka Krka g. Josipom Brusićem i g. Ernestom Bonifačićem;
- 6. veljače – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici;
- 7. veljače – održana sjednica upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Krk u Maloj vijećnici Grada Krka; sastanak s direktorom Ponikve g. Nevenom Hrčićem;
- 8. veljače – sastanak s gđom. Suzanom Josipović, predstavnicom tvrtke IGR; prisustvovanje proslavi 180. obljetnice Matice Hrvatske u organizaciji ogranka Matice Hrvatske Krk u Velikoj vijećnici Grada Krka;
- 9. veljače – sastanak s predstavnikom sportsko-ribolovnog društva Lovrata g. Milivojem Jurićem; na temu novog Multimedijalnog centra na trgu Kamplin radni sastanak s projektantima i konzultantima g. Liovićem, g. Čuljatom, kustosicom Muzeja Grada Rijeke gđom. Emom Makarun te voditeljem Odsjeka za lokalni ekonomski razvoj g. Igorom Hrastom;
- 10. veljače – primanje gđe. Tamare Vukušić, voditeljice Upravnog odjela za prostorno planiranje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostave u Krku; sastanak s g. Lukom Adžićem Kapitanovićem, predsjednikom udruge Kreativni Krk na temu preuzimanja novih projekata; razgovor s djelatnicom Centra za rehabilitaciju u Krku, gđom. Albinom;
- 13. veljače – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 14. veljače – intervju s novinarom Novog lista g. Edijem Prodanom na temu pozitivnog demografskog trenda u Gradu Krku;
- 15. veljače – sastanak s predstavnicima tvrtke Valamar g. Andreom Štifanićem te g. Milom Pavlicom;
- 16. veljače – na temu nove širokopojasne mreže nove generacije, sastanak s g. Tomislavom Majnarićem, g. Čedomirom Milerom te gđom. Natalijom Rakić;
- 17. veljače – primanje voditelja Zagrebačke banke u Krku, g. Danijela Jurešića; primanje predstavnika tvrtke VR consulting g. Roberta Verebija te suradnice Edite Kalajdžić;

- 20. veljače – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka; sastanak s g. Denisom Šikljanom, predsjednikom Nogometnog kluba Krk te g. Milanom Žužićem;
- 21. veljače – sastanak s voditeljem Porezne uprave, Ispostave Krk g. Romanom Maslačem; primanje direktora GP Krk, g. Sanjina Purića;
- 22. veljače – potpisivanje Ugovora o primopredaji službenog automobila s predstavnicima Doma zdravlja, voditeljicom gđom. Alemkom Žic, dr.med. te sestrom u patronaži gđom. Majom Kučan; održana službena primopredaja vozila;
- 23. veljače – sastanak s g. Goranom Bonifačićem te voditeljicom Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Krka gđom. Ines Galjanić;
- 24. veljače – održan sastanak s članicama Udruge Klapa „VEJANKE“ Krk;
- 27. veljače – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 28. veljače – sastanak s direktoricom Turističke zajednice Grada Krka, gđom. Ivanom Kovačić;
održan sastanak s predsjednikom i članovima Mjesnog odbora Vrh; sastanak s direktorom VECLA d.o.o., g. Dankom Milohničem;
- 1. ožujka – intervju s novinarkom radija Laganini FM Rijeka, gđom. Mirelom Džafić; prisustvovanje Skupštini ŠRD „LOVRATA“ Krk u Velikoj vijećnici Grada Krka;
- 2. ožujka – održano Vijeće Turističke zajednice Grada Krka u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 3. ožujka – prisustvovanje otvorenju izložbe Dječjeg vrtića "Katarina Frankopan" u galeriji Decumanus;
- 6. ožujka – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 7. ožujka – sastanak s predsjednikom Mjesnog odbora Zapad Krk, g. Joškom Markovićem; primanje zamjenika župana Primorsko-goranske županije g. Vojkom Brautom;
- 8. ožujka – obilježavanje Međunarodnog dana žena – dijeljenje ruža na Veloj placi;
- 9. ožujka – održana 10. sjednica Gradskog vijeća Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka;
- 10. ožujka – intervju s novinarom Novog lista g. Mladenom Trinajstićem; prisustvovanje izložbi u organizaciji Malonogometnog kluba ROĐACI u Domu Bajčići;
- 13. ožujka – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u uredu Gradonačelnika;
- 14. ožujka – održana sjednica Vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 15. ožujka – nastupni posjet veleposlanika Savezne Republike Njemačke u RH g. dr. Christiana Hellbacha te veleposlanika Francuske Republike u RH gosp. Gaela Veyssierea s delegacijama; sastanak s predsjednicom Zbora novinara

- za okoliš HND-a gđom. Lidijom Komes i ostalim članovima odbora na temu Grad Krk – zeleni grad prijatelj i partner Velebitskoj degeniji;
- 16. ožujka – sastanak s direktorom PONIKVE LTD, gosp. Nevenom Hrzićem;
 - 17. ožujka – sastanak s voditeljem udruge Kreativni Krk, g. Lukom Adžićem Kapitanovićem na temu maškaranih aktivnosti; na temu uređenja kružnoga toka na Dunatu, sastanak s načelnikom Općine Punat g. Danijelom Strčićem, predstavnicima tvrtke Vecla d.o.o. te gđom. Dobrilom Kraljić iz Studija Perivoj, krajobrazna arhitektura;
 - 19. ožujka – prisustvovanje proslavi biskupskog jubileja mons. Valtera Župana u Krčkoj katedrali;
 - 20. ožujka – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
 - 21. ožujka – sudjelovanje u skupštini Ponikve voda, Ponikve usluga, Ponikve eko-otok Krk i SMART island Krk; sjednice su održane u zgradi Ponikve;
 - 22. ožujka – prisustvovanje Vijeću Turističke zajednice Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka; održani sastanak ravnatelja osnovnih škola na otoku Krku u zgradi Osnovne škole Fran Krsto Frankopan Krk; u Velikoj vijećnici Grada Krka prisustvovanje skupštini Udruge antifašističkih boraca i antifašista;
 - 23. ožujka – vizitacija krčkog biskupa Ivica Petanjka gradskoj upravi Grada Krka u Maloj vijećnici; u krčkom Domu zdravlja prisustvovanje prezentaciji novopostavljenih dizala s voditeljicom i predstavnicima Ispostave Doma zdravlja u Krku te županom Zlatkom Komadinom i delegacijom iz Primorsko-goranske županije;
 - 24. ožujka – sastanak sa Šimunom Josipovićem, predsjednikom Mjesnog odbora Kornić; sastanak s ravnateljem Županijske lučke uprave Krk g. Alfredom Frankovićem te zamjenikom župana Primorsko-goranske županije g. Vojkom Brautom;
 - 27. ožujka – održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
 - 28. ožujka – sastanak s predsjednikom Branislavom Toljanićem i predstavnicima Mjesnog odbora Milohnići; primanje g. Ivica Oravca, zastupnika INSULA CURICTA d. o. o.; prisustvovanje godišnjoj Skupštini HVIDRA-e u Malinskoj;
 - 29. ožujka – intervju s g. Lucom Vidotom, novinarom La Voce; prisustvovanje Skupštini Turističke zajednice Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka; s predstavnicima Mjesnog odbora Kornić prisustvovanje sastanku u prostorima Županijske lučke uprave u Krku;
 - 30. ožujka – sastanak s prof. Ivom Oštarićem na temu istraživanja prapovijesti otoka Krka; prisustvovanje konferenciji za medije na temu Izgradnje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u organizaciji tvrtke Ponikve Voda;
 - 03. travnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
 - 04. travnja – sudjelovanje na blagdanskom ručku u organizaciji Udruge umirovljenika grada Krka u hotelu „Maritim“

- 17. travnja – obilježavanje Dana oslobođenja otoka Krka, sa članovima Udruge antifašista otoka Krka, polaganje vijenca i paljenje svijeća kod spomenika na Gradskom groblju u Krku;
- 17. travnja – sudjelovanje proslavi 1. Dani antifašizma na Krku: Proslava Dana oslobođenja otoka Krka u Narodnom domu u Puntu;
- 19. travnja – sastanak sa gđom Gordijom Marijan ravnateljicom Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ Krk na temu proslave Dana škole;
- 20. travnja – sastanak sa gđom Irenom Žic Orlić ravnateljicom Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ Krk na temu otvaranja Područnog vrtića u naselju Milohnići;
- 20. travnja – sastanak sa predstavnicima Udruge Karate klub Krk Croatia, gosp. Viktorom Čubrićem i Samuelom Roksandićem na temu izgradnje zgrade u Krku, namjenjene za Karate klub Krk i Judo klub Krk;
- 21. travnja – Hrvatsko novinarsko društvo gđa Lidija Komnes, obilježavanje Dana planete Zemlje u Zagrebu;
- 24. travnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 24. travnja – sastanak sa načelnikom Općine Punat gosp. Danijelom Strčićem;
- 25. travnja – sudjelovanje sastanku Skupštine PONIKVE LTD i Koordinaciji Grada Krka i Općina otoka Krka;
- 26. travnja – sastanak u Rijeci sa Županom Primorsko-goranske županije gosp. Zlatkom Komadina;
- 27. travnja – sastanak sa ravnateljem Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ u Krku na temu obilježavanja Dana škole i proslave 200. obljetnice osnovnog školstva u gradu Krku;
- 28. travnja – sastanak sa direktoricom Turističke zajednice Grada Krka;
- 3. svibnja – sastanak sa ravnateljem Županijske lučke uprave Krk, gosp. Alfredom Frankovićem;
- 5. svibnja – posjet gradilištu Muzeja Krk na Kamplinu sa gosp. Igorom Hrastom;
- 8. svibnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 9. svibnja – sastanak sa gosp. Nevenom Hrzićem direktorom PONIKVE Krk;
- 10. svibnja – posjeta poslovnim prostorijama Udruženja obrtnika otoka Krka u Krku, Kvarnerska 15 sa tajnikom Udruženja gosp. Ernestom Bonifačićem i predsjednikom Udruženja gosp. Edisom Kirinčićem;
- 11. svibnja – održan sastanak u Velikoj vijećnici Grada Krka, za dionike s kvarnerskih otoka, na temu Pripreme turističke sezone;
- 11. svibnja – prisustvovanje otvorenju Luke u Baški (Projekt dogradnje Luke Baška);
- 11. svibnja – susret sa predstavnicima Grada Rockenhausena u gostovanju gradu Krku sa predstavnicima Centra za kulturu Grada Krka i voditeljicom odsjeka za društvene djelatnosti Grada Krka gđom Andreamom Gluvaković;
- 12. svibnja – održana 2. sjednica stožera Civilne zaštite Grada Krka u Velikoj vijećnici;

- 12. svibnja – sastanak sa gđom Ksenijom Čulina iz tvrtke GLOSA d.o.o. na temu izdavanja monografije „Šest stoljeća brodogradnje i pomorstva na otoku Krku“ autora Josipa Žgaljića i predstavljanje iste u lipnju 2023. u Velikoj vijećnici Grada Krka;
- 12. svibnja – prisustvovanje otvorenju izložbe "All Connected - The Golden Island 2023." u galeriji „Decumanus“;
- 15. svibnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 15. svibnja – sastanak sa tajnikom Udruženja obrtnika otoka Krka, gosp. Ernestom Bonifačićem, na temu uređenja poslovnih prostorija u vlasništvu Grada, na adresi: Krk, Kvarnerska 15;
- 16. svibnja – sastanak sa gosp. Mladenom Jurešićem, trenerom Jedriličarskog kluba PLAV Krk;
- 16. svibnja – sastanak sa gosp. Dankom Milohnićem, direktorom TD VECLA d.o.o., na temu ove turističke sezone;
- 17. svibnja – sastanak sa odvjetnikom Petrom Petrinićem iz Rijeke;
- 18. svibnja - Susret Župana s opć.načelnicima i gradonačelnicima s područja PGŽ - Njivicama u hotelu „Magal by Aminess“
- 19. svibnja - Susret Župana s opć.načelnicima i gradonačelnicima s područja PGŽ - Njivicama u hotelu „Magal by Aminess“
- 22. svibnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 22. svibnja – održana 11. sjednica Gradskog vijeća Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada;
- 23. svibnja – sastanak sa gosp. Goranom Siočićem, novi Lučki kapetanom u Gradu Krku;
- 24. svibnja – Ida Balen, novinarka RTL televizije;
- 24. svibnja – sudjelovanje u vatrogasnoj vježbi na području „Lunta“ u gradu Krku;
- 26. svibnja – javljanje uživo emisije HRT1 „Dobro jutro Hrvatska“ na temu nove porezne reforme;
- 26. svibnja- prisustvovanje otvorenju Izborne regate za klasu optimist „Mića regata“ u Malinskoj, na obali (Matovo seno) ispred hotela Riva u organizaciji Jedriličarskog kluba Malinska;
- 26. svibnja – sudjelovanje na Panelu -Razvoj pametnih i održivih otoka, konferencija, u hotelu „MILENIUM“ u Opatiji;
- 26. svibnja – prisustvovanje obilježavanju 50. obljetnice školske zgrade u Vrbniku;
- 27. svibnja – otvorenje 67. Festivala folklor otoka Krka na Rivi u gradu Krku;
- 28. svibnja – prisustvovanje programu 67. Festivala folklor otoka Krka;
- 29. svibnja – sudjelovanje u Elektronskoj sjednici TD VECLA d.o.o.;
- 29. svibnja – polaganje cvijeća i svijeće u kod spomen-obilježja u Velikom Parku povodom obilježavanja Dana državnosti uz prisustvo pročelnika JUO Grada Krka, gosp. Marinka Bajčića;

- 30. svibnja – prisustvovanje Svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Omišalj u povodu 30. obljetnice Općine Omišalj i Dana Općine;
- 01. lipnja – sastanak sa Stankom Mihajlovićem predstavnikom Udruge Kulturno umjetničkog društva Punat;
- 01. lipnja – prisustvovanje press konferenciji na temu EU projekta izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku;
- 02. lipnja – sastanak sa Pročelnikom Ureda Županije gosp. Goranom Petrc na temu pripreme i održavanja sjednice PGŽ u Velikoj vijećnici Grada Krka 27. lipnja 2023.g.;
- 02. lipnja – prisustvovanje proslavi 200 godišnjice školstva u gradu Krku u Sportskoj dvorani Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“;
- 04. lipnja – proslava Dana grada Krka - Proslava sv. Kvirina, zaštitnika Krčke biskupije - svečano koncelebrirano euhar. slavlje u krčkoj katedrali i domjenak u Biskupskom dvoru;
- 05. lipnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 06. lipnja – sastanak sa Irenom Žic-Orlić ravnateljicom Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ i gosp. Serđom Samblićem ravnateljem Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ u Krku te gosp. Miroslavom Vrankićem direktorom td E-Glass koji je predstavio aplikaciju Kokolingo digitalnu vježbenicu logopedstku pomoć djeci;
- 07. lipnja – prisustvovanje obilježavanju Dana Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku;
- 09. lipnja – prisustvovanje obilježavanju i proslavi 25 godina osmogodišnje škole i nove školske zgrade u Vrh, Područna škola Vrh;
- 12. lipnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 13. lipnja – intervju sa novinarom Novog lista gosp. Mladenom Trinajstićem;
- 13. lipnja - sastanak sa predsjednikom Mjesnog odbora Milohnići, Linardići, Brzac, gosp. Branislavom Toljanićem;
- 13. lipnja – sastanak sa predsjednikom Mjesnog odbora Kornić, gosp. Šimunom Josipovićem;
- 13. lipnja – sastanak sa gđom Majom Parenić, ravnateljicom Centra za kulturu Grada Krka, gosp. Dankom Milohnićem, direktorom TD VECLA d.o.o., gosp. Vedranom Hajdinom, voditeljem pododsjeka za prometno redarstvo i gđom Andreanom Gluvaković, voditeljicom odsjeka za društvene djelatnosti, na temu organizacije manifestacije MIK 2023. ;
- 13. lipnja - prisustvovanje proslavi Dana sv. Anta - Misa u samostanu sv. Franje u Krku;
- 14. lipnja – sastanak sa predstavnicima tvrtke VR consulting d.o.o. na temu zone „Torkul“
- 14. lipnja – sastanak sa gđom Gordanom Šimić Drenik, direktoricom Kanala RI;
- 15. lipnja – sastanak u Rijeci sa gosp. Edvinom Liverićem HKD Sušak;
- 16. lipnja – sastanak sa ravnateljicama Dječjih vrtića PGŽ u Marini Punat, u Puntu;

- 16. lipnja – prisustvovanje promociji monografije Josipa Žgaljića "Brodovi naših predaka -šest stoljeća brodogradnje i pomorstva na otoku Krku" izdavača GLOSA, u Velikoj vijećnici Grada Krka;
- 17. lipnja – prisustvovanje otvaranju robotske utrke osnovnoškolaca „Utrka na prstenac“ u organizaciji KIOK-a na Trgu krčkih glagoljaša u Krku;
- 17. lipnja – prisustvovanje kvalifikaciji za popunu II. lige NK KRK - NK ZAGOREC KRAPINA na stadionu Rujevica u Rijeci;
- 19. lipnja - održana sjednica Kolegija gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka;
- 19. lipnja – sastanak na temu optike na otoku Krku sa načelnikom Općine Dobrinj gosp. Nevenom Komadina i gosp. Čedomirom Milerom – voditeljem Projekta svjetlovodne mreže otoka Krka;
- 20. lipnja – sastanak sa gosp. Nedeljkom Pinezićem na temu razvoja turizma otoka Krka;
- 20. lipnja – sastanak sa gosp. Radomirom Popovićem i voditeljicom Odsjeka za prostorno planiranje Grada Krka gđom Ines Galjanić na temu puteva kod Samostana na Glavotoku;
- 21. lipnja – sastanak sa ravnateljem Županijske lučke uprave Krk, gosp. Alfredom Frankovićem;
- 21. lipnja – primanje gđe Belinde i gosp. Andreja Zupana – predaja poklona za pobjednika MIK-a 2023.g. (izradili su i poklonili srebrni violinski ključ);
- 21. lipnja – polaganje cvijeća i svijeće u kod spomenika na Gradskom groblju Krk sa članovima UABA-e otoka Krka u Velikom Parku povodom obilježavanja Dana antifašističke borbe;
- 21. lipnja – prisustvovanje otvorenju 67. Ljetnih priredbi na Trgu krčkih glagoljaša u Krku;
- 23. lipnja – prisustvovanje svečanoj sjednici Općine Baška u hotelu Corinthia povodom Dana Općine;
- 24. lipnja – prisustvovanje finalnoj večeri MIK-a na Trgu krčkih glagoljaša;
- 26. lipnja – prisustvovanje svečanom otvorenju luke Porat koja je nakon dvogodišnjih radova na rekonstrukciji i dogradnji dobila novi izgled i funkcionalnost po mjeri "porta" 21. stoljeća;
- 27. lipnja – sudjelovanje u sjednicama PONIKVE LTD: SIK, Ponikve voda d.o.o., Ponikve usluga d.o.o. i Ponikve eko otok Krk d.o.o.;
- 27. lipnja – sudjelovanje na 12. sjednici Gradskog vijeća Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka;
- 28. lipnja – sastanak sa predstavnikom Udruge UCDP Rijeka gosp. Miljenkom Mišljenovićem i grupom roditelja djece sa cerebralnom paralizom;
- 29. lipnja – sudjelovanje na 18. sjednici Županijske skupštine Primorsko-goranske županije koja se održala u Velikoj vijećnici Grada Krka;
- 30. lipnja – sastanak sa predstavnicima Udruge ŠRD Lovrata Krk, gosp. Mićom Rakićem i gosp. Milivojom Jurićem.

3. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

UDRUGE

U 2023. godini na temelju rezultata Javnog poziva za financiranje javnih potreba u 2023. godini i Javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Krka za 2023. godinu, Odsjek je na administrativno obrađivao 100 predmeta udruga za doznaku sredstava iz Proračuna Grada.

U veljači Odsjek je pripremio natječajnu dokumentaciju za objavu *Javnog poziva za dodjelu financijskih potpora malih vrijednosti putem pokroviteljstava, sufinanciranja manifestacija i drugih događanja od općeg značaja za Grad Krk u 2023. godini.*

U periodu od 1.3. do 30.6.2023. godine, na temelju zaprimljenih prijava na *Javni poziv za dodjelu financijskih potpora malih vrijednosti putem pokroviteljstava, sufinanciranja manifestacija i drugih događanja od općeg značaja za Grad Krk u 2023. godini,* Odsjek je administrativno obradio 22 zahtjeva udruga za sufinanciranje projekata.

II. SOCIJALNA SKRB

U razdoblju od 1.1. do 30.6.2023. godine, Odsjek je u suradnji sa Socijalnim vijećem Grada riješio 14 zaprimljena zahtjeva (upravnih predmeta).

Kao redovnu djelatnost, Odsjek administrira i prati redovnu isplatu socijalnih pomoći korisnicima socijalnog programa Grada te administrira sjednice Socijalnog vijeća Grada Krka.

III. JEDNOKRATNE NOVČANE POMOĆI ZA OPREMU NOVOROĐENOG DJETETA

Na temelju odredbi Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta, Odsjek je u periodu od 1.1. do 30.6.2023. godine zaprimio te administrativno pripremio za isplatu 21 zahtjev roditelja za isplatu jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta.

IV. STIPENDIJE UČENICIMA I STUDENTIMA

Na temelju rezultata *Natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima za školsku/akademsku godinu 2022./2023.,* Odsjek je administrirao redovnu isplatu stipendija.

REDOVNE DJELATNOSTI

Kao redovnu djelatnost, Odsjek priprema teme vezane za društvene djelatnosti za Kolegij gradonačelnika.

Po zaprimljenim zahtjevima, Odsjek sastavlja i dostavlja razna izvješća nadležnim tijelima regionalne samouprave, Ministarstvima, uredima Vlade.

Odsjek obavlja i poslove zaprimanja stranaka iz svog djelokruga.

4. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Po sadržaju zaprimljenih predmeta, kao i pokrenutih po službenoj dužnosti u upravnom postupku rješavanja u izvještajnom razdoblju bilo je:

- 53 predmeta za obračun komunalnog doprinosa;
- 10 predmeta za obračun naknade za legalizaciju
- 15 ugovora o priključku na kablovsku televiziju (KDS TV);
- 176 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade za stambene prostore;
- 38 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – cjelogodišnji;
 - 5 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – sezoni
- 176 predmeta za utvrđivanje vodne naknade za stambene prostore;
- 43 predmeta za utvrđivanje vodne naknade poslovnih subjekata;
- 437 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) od strane Prometnog redara;
- 246 izdanih upozorenja od strane Prometnog redara;
- 20 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) od strane Komunalnog redara;
- 58 izdanih pismenih i usmenih upozorenja od strane Komunalnog redara.

Komunalni doprinos u izvještajnom razdoblju fakturiran je u iznosu od 689.677,45 EUR, a uprihodovan u iznosu od 592.977,41 EUR.

U izvještajnom razdoblju nije bilo pokrenutih postupaka ovrhe duga komunalnog doprinosa.

Komunalna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 579.060,49 EUR, a uprihodovana u iznosu od 511.761,96 EUR.

Vodna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 214.080,65 EUR, a uprihodovana u iznosu od 192.159,10 EUR. Od ukupno uprihodovanog iznosa vodne naknade 10% je prihod Proračuna Grada Krka, koji iznosi 19.215,91 EUR.

Spomenička renta u izvještajnom razdoblju nije bila fakturirana.

Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 8.459,12 EUR, a uprihodovana je u iznosu od 10.083,31 EUR, od čega Proračunu Grada Krka pripada 30%, Proračunu Primorsko-goranske županije 30% i Državnom proračunu 40% .

Komunalni redari od ostalih aktivnosti u izvještajnom razdoblju ukupno su naplatili 7.460,00 EUR putem mandatnih kazni i prekršajnih naloga, izdali 27 naloga za uklanjanje životinja sa javnih površina, izvršili 28 kontrola građevinskih radova i bespravne gradnje, izvršili 35 prijave komunalnim tvrtkama, izvršilo 41 izvid na terenu po prijavama građana, izvršili 29 kontrola i uklanjanja neregistriranih i napuštenih vozila/plovila, izvršili 29 kontrola zbrinjavanja otpada, izvršili 60 kontrola poljoprivrednih čestica radi budućih postupanja po pitanju uklanjanja kamp kućica i ostalih naprava, 8 uklanjanja divljih deponija, i 3 zbrinjavanja pasa lotalica.

Prometni redar u izvještajnom razdoblju izvršio je 683 postupanja prema nepropisno parkiranim vozilima od čega je izdano 437 obavijesti o počinjenom prekršaju – kazni i 246 upozorenja o počinjenom prekršaju. Ukupni prihod naplaćenih

kazni u promatranom razdoblju iznosi 16.757,95 EUR. Prihodi od kazni nisu konačni te će se broj plaćenih kazni uvećati po završetku prekršajnog postupka kao što su prekršajni nalozi, ovrhe i sudske presude. Također se očekuje i prihod od naplate vanjskih potraživanja s obzirom na promjenu u suradnji te ugovaranje naplate s novim odvjetničkim društvom.

5. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine u Odsjeku za prostorno planiranje i zaštitu okoliša radilo se na mnogobrojnim projektima koji se odnose na prostorno planiranje, projektiranje i gradnju, predmetima koji se odnose na geodetske poslove, te predmetima koji se odnose na zaštitu okoliša, prirodne ili kulturne baštine kada su u pitanju dostavljeni elaborati i sudjelovanje u postupku pri izradi istih.

U prvom polugodištu 2023. godine Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša bavio se djelomično projektima koji su pokrenuti ranijih godina, i to uglavnom na projektima koji se odnose na ranije započeto projektiranje i ishođenje dokumentacije o građenju, na predmetima započete izgradnje, analizama koje se odnose na prethodne pripreme u cilju izmjene prostorno planske dokumentacije te se sudjelovalo u nekim projektima koje je inicirala PGŽ. Pokrenuti su također neki novi projekti.

Ishođenje akata kojima se dozvoljava građenje također je postupak koji uključuje niz postupaka: geodeziju u svakoj pojedinoj etapi do konačnog ishođenja upravnog akta, projektiranje (od rješenja, idejnog, glavnog i često izvedbenog projekta), rješavanje vlasničkih odnosa pa se postupci vode pred različitim upravnim tijelima, te je na koncu tek po rješavanju svih vlasničkih odnosa za pojedini zahvat moguće ishoditi akt kojim se dozvoljava građenje.

Zbog opsežnosti broja projekata i postupaka koji su potrebni u svakom od tih projekata, u daljnjem tekstu su navedeni samo pojedini projekti na kojima se radilo u prvom polugodištu 2023. godine sa opisom trenutnog statusa u kojem se nalazi svaki pojedini projekt:

Gradnja Dječjeg vrtića u naselju Vrh na k.č.1192/1,1193/2, 1199/2,1199/3,1199/4 sve k.o. Vrh - izrađen geodetski situacijski nacrt, idejno rješenje i ishođeni posebni uvjeti

Rekonstrukcija građevine javne i društvene namjene – dogradnja sportske dvorane na k.č. 2012/3 k.o. Krk (dogradnja Centra za socijalnu skrb- sportska dvorana za judo i karate – ishođena građevinska dozvola.

Zgrada Jedriličarskog kluba Plav u Krku na k.č. 3923/3 k.o. Krk-grad – završeno građenje nosive konstrukcije, krova i fasadne obloge te su započeti bravarski radovi i radovi na uređenju okoliša.

Gradnja spoja nerazvrstane ceste Ul. Mali Kartec i Creske ulice u gradu Krku – gradnja završena.

Gradnja spojne ceste između ostale ulice planske oznake U 5.3 i ostale ulice na k.č. 1243/1 k.o. Krk u gradu Krku (pored trgovačkog centra Park & Shop Krk) – izrađena varijantna idejnog rješenja i odabrana varijanta rješenja po kojem će se nastaviti daljnje projektiranje. Pokrenuta je inicijativa za darovanje zemljišta u vlasništvu RH.

Gradnja nerazvrstane ceste planske oznake U-5.3. unutar Poslovne zone 29 na predjelu Sv.Petar u gradu Krku – gradnja završena.

Gradnja nerazvrstane ceste planske oznake U-5.2. unutar Poslovne zone 29 na predjelu Sv.Petar u gradu Krku – gradnja završena.

Gradnja pristupnog puta za plažu Črnika, obuhvat od k.č. 3968/2 k.o. Krk-grad do k.č. 3974/2 k.o. Krk-grad – ishođena lokacijska dozvola i izrađen parcelacijski elaborat.

Geodetski elaborat za evidentiranje puta na području Golubac, obuhvat duž z.č. 501/1 k.o. Vrh - oznake 108 (dio) u Registru nerazvrstanih cesta Grada Krka – dostavljen je elaborat i slijedi javno izlaganje.

Geodetski elaborat za evidentiranje puta u gradu Krku duž k.č. 2212/1 k.o. Krk-grad - oznake dio 68 i 69 u Registru nerazvrstanih cesta Grada Krka - dostavljen je elaborat i slijedi javno izlaganje.

Rekonstrukcija dijela Vinogradske ulice i odvojka Vinogradske ulice prema Ul. I.Zajca u gradu Krku – dostavljen parcelacijski elaborat.

Rekonstrukcija križanja - građenje kružnog križanja na području Sv. Petar u gradu Krku (križanje ŽC 5106 i zapadne zaobilaznice) – ishođena lokacijska dozvola i ugovorena izrada parcelacijskog elaborata.

Rekonstrukcija dijela nerazvrstane ceste oznake 191 u naselju Vrh - dio SU3 prema UPU 5 Vrh (od kbr.63 Ul. Bok od Brozića u dužini 350m) – radovi na rekonstrukciji ceste u postojećim gabaritima završeni.

Rekonstrukciju dijela nerazvrstane ceste oznake 191 u naselju Vrh - dio SU3 prema UPU 5 Vrh (od kbr.63 Ul.Bok od Brozića u dužini 350m) – podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu

Ocjena o potrebi procjene utjecaja na okoliš za izmjene zone T3 - Kamp Glavotok na k.č.770/1 k.o. Poljica na području Grada Krka–priprema očitovanja prema zahtjevu Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša PGŽ ,Rijeka.

Ocjena o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat "Rekonstrukcija i opremanje kampa "Bor" na području Grada Krka - priprema očitovanja prema zahtjevu Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša PGŽ, Rijeka, Riva 10.

Infrastruktura zone gospodarske namjene u Korniću prema UPU 2 Kornić i Urbanističko-tehničkom rješenju (zone K1,I2) – završeni idejni projekt prometnice SU6 u dužini 250m, prometnice dužine 60m, parkirališta u površini 250m², javnog vodoopskrbnog cjevovoda, oborinske odvodnje i sanitarne odvodnje-predmet je ranije dostavljen na postupanje u nadležno Ministarstvo vezano na zemljište u vlasništvu RH

Rekonstrukcija dijela Ul. Potok u naselju Pinezići (pokraj kbr. 40) - rješavanje problematike oborinske odvodnje – sagledana problematika i izrađena tender dokumentacija.

Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta na području Grada Krka u 2023.godini – asfaltiranje – izrađena tender dokumentacija.

Rekonstrukcija ceste između naselja Milohnići i Brzac - izgradnja nogostupa – ugovorena izrada tender dokumentacije.

Geodetski elaborat za evidentiranje puta u naselju Muraj -oznake 156 u Registru nerazvrstanih cesta Grada Krka, dužine cca 320m - završena izrada elaborata, provedeno u DGU i gruntovnici.

Rekonstrukcija dijela nerazvrstane ceste oznake 179 u naselju Vrh - dio OU12 prema UPU 5 Vrh (od križanja sa LC 58086 u dužini 140m) – asfaltiranje – ugovorena izrada idejnog projekta.

Građenje/rekonstrukcija javne rasvjete na području Grada Krka u 2023.godini – započeto građenje.

Gradnja prometnice planske oznake Ostale ulice u gradu Krku, na području Manduljera - ishođeno rješenje o produženju lokacijske dozvole

Uređenje zelene zone u dvorištu "starog vrtića" na k.č. 2673/2 k.o. Krk-grad - završena izrada glavnog projekta

Uređenje zelene zone uz Ul. Smokvik u gradu Krku, sjeverno od vrtića na k.č. 2041/14 k.o. Krk-grad i dijelu k.č. 2056 k.o. Krk-grad - završena izrada glavnog projekta

Gradnju ulice planske oznake „OU“- ostale ulice na predjelu Sv. Ivan u gradu Krku – ishođena lokacijska dozvola

Gradnja nastavka nerazvrstane ceste planske oznake OU u gradu Krku na predjelu Mali Kankul (k.č.1029/2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 1058/2, 3, 5 itd. sve k.o. Krk) – izrađen idejni projekt i podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu.

Rekonstrukcija javne površine u povijesnoj jezgri grada Krka, u dijelu Ul. Biskupa Antuna Mahnića kod katedrale - verificiran arhitektonski snimak postojećeg stanja, detalje - prijedlog zamjenskih elemenata kamenog stubišta i troškovnik za zamjenu kamenih elemenata.

Izgradnja prilazne ceste za turističku zonu Torkul – ishođena lokacijska dozvola.

Geodetski elaborat za evidentiranje nerazvrstane ceste oznake 312 u naselju Milohnići – elaborat predan na provedbu po prethodnoj dopuni zemljišne knjige za k.č. 3589 k.o. Poljica.

Postupak izrade i donošenja prostorno planske dokumentacije kao i projektne dokumentacije i ishođenja akata kojima se dozvoljava gradnja uglavnom je dugotrajan posao i često se proteže kroz period od dvije ili više godina. U postupak izrade i donošenja prostorno planske dokumentacije uključena je javnost, od javnopravnih tijela do fizičkih i pravnih osoba u javnim raspravama pa je postupak vrlo slojevit, uključuje niz zakonskih i podzakonskih propisa te je potrebno svaki segment i odredbu sagledati sa svih aspekata.

Izdvajamo sljedeće postupke vezano na prostorno plansku dokumentaciju:

Postupak stavljanja izvan snage DPU Skomeršić u zoni 32 i 33 na području Garbecaj u gradu Krku.

Izmjena DPU predjela Mali Kankul u gradu Krku.

Analiza inicijativa vezanih na "točkaste" Izmjene i dopune UPU-1 Krk.

Komparativna ekspertna analiza prostorno planske dokumentacije i povezane legislative za okvir provedbi zahvata u prostoru izvan građevinskog područja.

Poslovi vezani na postupak izrade Nacrta odluke o izradi V. liD UPU-1 Krk.

Niz poslova vezano na postupak izrade Nacrta Odluke o izradi V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Krk.,

Poslovi vezani za Nacrt Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja UPU 24 – Glavotok.

Poslovi vezani za Elaborat tehničke dokumentacije za potrebe UPU-a Novog groblja Krk.

Poslovi u vezi prostorno-programске analize zone Politin.

U prvom je polugodištu obrađeno **22 zahtjeva/inicijativa iz 2023.** godine za izmjenu prostorno planske dokumentacije o kojima su na Kolegiju Gradonačelnika doneseni zaključci u cilju izrade Analize i Izvješća o zaprimljenim inicijativama, u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje, odnosno izmjenu i dopunu prostorno planske dokumentacije za 2023. godinu., te se pripremala Analiza i Izvješća o zaprimljenim inicijativama za 2021. i 2022. godinu.

Odsjek je od listopada 2020.god počeo **putem elektroničkog sustava eKonferencije sudjelovati u utvrđivanju uvjeta priključenja te izdavanje potvrda glavnog projekta** sukladno Zakonu o gradnji (Narodne novine 153/2013, 20/2017, 39/2019, 125/2019) i Zakonu o prostornom uređenju (Narodne novine 153/2013, 65/2017, 114/2018, 39/2019, 98/2019) te je **u prvom polugodištu 2023. godine izdano 84 akata.** Procedura je složena s obzirom da projekti koji dolaze na obradu nisu u skladu s prostorno planskom dokumentacijom i propisima.

6. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA GOSPODARSTVO

Odsjek za gospodarstvo u razdoblju od 1.1.2023. do 30.6.2023. godine prijavio je ili prati provedbu sljedećih projekata koji se sufinanciraju/planiraju sufinancirati bespovratnim sredstvima:

- *Font Italic: prethodna kronologija*
- *Font Normal: 2023. godina*

- **Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku**
 - *Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020.*
 - *Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku, investicijski model B, KK.02.1.1.01.0020 zaključen je 27.08.2020.*
 - *Sporazum o suradnji na projektu širokopojasnog pristupa prihvatljivog za financiranje iz EU fondova na području Grada Krka i Općina Baška, Dobrinj, Malinska-Dubašnica, Omišalj, Punat i Vrbnik zaključen je 14.08.2020.*
 - *Nakon provedbe postupka javne nabave, sa zajednicom ponuditelja Hub consulting d.o.o. i Apsolon d.o.o. zaključen je 24.03.2021. Ugovor o uslugama podrške upravljanju projektom izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku.*
 - *U ožujku 2021. godine s tvrtkom NetCom d.o.o. zaključen je Ugovor o dizajniranju, izradi i održavanju web (internetske)stranice projekta.*
 - *U srpnju 2021. godine započet je postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka te je u rujnu iste godine donesena Odluka o poništenju postupka javne nabave, obzirom da je ponuda premašivala planirana sredstva Naručitelja.*
 - *U rujnu 2021. godine s tvrtkom Tri i d.o.o. zaključen je Ugovor o pružanju usluge Dizajna i izrade tiskanog materijala i naljepnica za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku.*
 - *U listopadu 2021. godine započet je ponovljeni postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka“ te je u prosincu iste godine donesena Odluka o poništenju postupka javne nabave, obzirom da je ponuda također premašivala planirana sredstva Naručitelja.*
 - *Krajem prosinca 2021. godine započelo je pronalaženje rješenja radi daljnjeg nastavka projekta.*
 - *U veljači 2022. godine pokrenut je novi postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka“ te je u svibnju 2022. godine odabrana kao najpovoljnija, ponuda zajednice ponuditelja Elektron d.o.o. Kabelnet d.o.o. i KABELNET d.o.o.*
 - *U srpnju 2022. zaključen je Ugovor s odabranim ponuditeljem*
 - *krajem rujna 2022. godine, Izvršitelj je dostavio Idejno rješenje NGA mreže te početni Dinamički plan te su isti u listopadu 2022. godine odobreni*
 - *U studenom 2022. godine nakon provedenog postupka nabave za Stručni nadzor građenja širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka zaključen je ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem, tvrtkom Učka konzalting d.o.o.*
 - *Tijekom studenog i prosinca 2022. godine započelo je izvođenje radova na izgradnji širokopojasne mreže*

- U prosincu 2022. godine, nakon provedenog postupka jednostavne nabave zaključen je Ugovor o pružanju usluge Dizajn, izrada i postavljanje informacijskih ploča za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s Grafotiskom Braut, vl. Ivan Braut.

- o U siječnju 2023. godine zaprimljen je dio projektne dokumentacije za NGA mrežu te je u ožujku dostavljen preostali dio.
- o U svibnju 2023. godine zaključen je Dodatak I Ugovora o projektiranju i građenju širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka kojim se u Ugovor uvodi podugovaratelj tvrtka MEP d.o.o. za segment sudjelovanja u izradi projektne dokumentacije za (M) PoP čvorove.

- **Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju - Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 7.4.1. – Dom Bajčić**

13. rujna 2018. godine podnesena je prijava za dobivanje bespovratnih sredstava iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj za projekt "Rekonstrukcija zgrade društvenog doma Bajčići".

26. kolovoza 2019. godine zaprimljena je Odluka o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu kojom je utvrđeno da je prvi dio zahtjeva za potporu pravovaljan i potpun.

2. listopada 2019. godine potpisan je Ugovor o financiranju projekta kojim je definiran intenzitet potpore od 80% ukupno prihvatljivih troškova utvrđenih Planom nabave.

Za projekt se na temelju procijenjene vrijednosti određuje iznos potpore od 365.710,53 eura (2.755.446,00 kn).

Krajem prosinca dovršen je postupak javne nabave za „Rekonstrukciju zgrade Društvenog doma Bajčići“ te je dokumentacija o provedenom postupku dostavljena Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju uz drugi dio zahtjeva za potporu.

12. veljače 2021. godine zaprimljena je Odluka o dodjeli sredstava kojom se određuje iznos potpore u iznosu od 332.595,14 eura (2.505.938,09 kn).

Početkom 2021. godine projekt je prijavljen na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU te je zaključen Ugovor s MRRFEU i moguće je ostvariti do 50.779,53 eura (382.598,38 kn) za sufinanciranje vlastitog učešća na projektu.

U veljači 2022. godine završili su radovi na rekonstrukciji objekta, nakon čega je usljedilo opremanje društvenog doma. U travnju 2022. godine ishoda je Uporabna dozvola za objekt.

- o U siječnju 2023. godine podnesen je konačni Zahtjev za isplatu.
- o U ožujku 2023. godine provedena je kontrola na terenu prije konačne isplate te se u narednom razdoblju očekuje konačna isplata.

Javni poziv za sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada (JP ZO 6/2022)

Na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (JP ZO 6/2022) za sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada u svibnju 2022. godine izvršena je prijava za nadogradnju za kontejnere sa

elektromehaničkim sustavom za kontrolu pristupa te sustav za prepoznavanje vrećica ukupne vrijednosti 213.683,72 eura (1.610.000,00 kn). U kolovozu 2022. zaključen je Ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost kojim se Fond obvezuje sudjelovati u sredstvima pomoći u iznosu do 128.210,23 eura (966.000,00 kn), što čini 60%.

- Nakon provedenog postupka nabave u lipnju 2023. godine zaključen je Ugovor o nabavi elektroničkog sustava za kontrolu pristupa te sustava za prepoznavanje vreća za polupodzemne spremnike za odvojeno prikupljanje otpada na iznos od 123.940,00 eura (933.825,93 kn).

- Javni natječaj (EnU-9/21) za energetske obnovu kulturne baštine

Na Javni natječaj (EnU-9/21) za energetske obnovu kulturne baštine u veljači 2022. godine prijavljen je projekt Energetska obnova Centra za kulturu Grada Krka i Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“, Područni vrtić Krk ukupne vrijednosti 553.192,64 eura (4.168.029,94 kn).

U svibnju 2022. godine zaprimljena je Odluka o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 265.445,62 eura (2.000.000,00 kn) (48%).

- Po provedenom postupku nabave, u travnju 2023. godine zaključen je Ugovor o izvođenju radova: Energetska obnova zgrade koja ima status kulturnog dobra "Centar za kulturu grada Krka i Dječjeg vrtića Katarina Frankopan, Područni vrtić Krk na adresi Galija 36, Krk" na iznos od 579.486,88 eura (4.366.143,90 kn). U tijeku je izvođenje radova.
- Nakon ugovaranja sa izvođačem i potpisivanja ugovora pristupilo se je nabavi za usluge provođenja usluge nadzora nad izgradnjom i opremanjem, od kojih glavni građevinski nadzor, nadzor elektrotehničkih i strojarskih instalacija, projektantski nadzor, te usluga vođenja projekta i usluga promocije i vidljivosti.
- Početak radova odgođen je do konca lipnja kada se očekuju ugovori sa nadzorima.

- Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini

Na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini Ministarstva turizma i sporta, u veljači 2022. godine prijavljen je projekt Sanacija i opremanje površine vanjskog sportskog igrališta za više sportova centar aktivnosti Krk ukupne vrijednosti 325.790,090 eura (2.454.671,50 kn). U lipnju 2022. godine donesena je Odluka o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 79.633,69 eura (600.000,00 kn).

- Projekt je prihvaćen od strane Grada Krka te je uvršten u Proračun Grada Krka za 2023. godinu projekt i u plan gradnje. Budući da na predmetnom projektu postoji preklapanje sa projektom izgradnje dječjeg poligona

Ninja warriors koji je u tijeku izgradnje i opremanja, a čiji se završetak planirao do travnja 2023. godine, projekt sportskih građevina odgađa se do kraja završetka projekta Ninja warrior, kako ne bi došlo do dvostrukog financiranja.

- U međuvremenu se redovno izvještava Ministarstvo turizma i sporta o napretku i statusu projekta, a njegov početak se procjenjuje na III kvartal. Nakon što se Ninja warrior dovrši u potpunosti, treba se revidirati troškovnik u projektu sportskih građevina te financirati njime sve što se nije uspjelo financirati poticajem LAG-a.

- **Multimedijalni centar za posjetitelje**

Naručene su usluge usklađivanja i revizije projektne dokumentacije u svrhu izrade nabavnog troškovnika za izvedbu I. faze rekonstrukcije zgrade budućeg multimedijalnog centra za posjetitelje (statika, strojarstvo, elektroinstalacije). Početkom rujna pristupilo se je izmjeni građevinske dozvole i osmišljavanju novog, reduciranog koncepta centra. Naručeno je idejno rješenje novog koncepta zgrade od strane Ureda arhitekture d.o.o. iz Rijeke, te je nakon potvrde istog predana dokumentacija za postupak jednostavne nabave za uslugu izrade glavnog projekta za svrhu izmjene građevinske dozvole. Također su ugovorene usluge izrade glavnih projekata iz svih ostalih struka (strojarstvo, elektrotehnika, vodovod i kanalizacija, statika, protupožarni elaborat, dizalo). U međuvremenu su od strane Ministarstva turizma i sporta RH najavljeni uvjeti objave javnog poziva iz nacionalnog plana oporavka i otpornosti za sufinanciranje javne turističke infrastrukture (JTI NPOO) koji će biti objavljen u studenom/prosincu te će rok za prijavu biti do veljače 2023.godine. Sukladno uvjetima natječaja pristupilo se ugovaranju konzultantskih usluga za pripremu projekta MMC za prijavu na javni poziv JTI NPOO te izmjenu troškovnika prve faze rekonstrukcije na način da budu prihvatljivi za sufinanciranje javnim pozivom, izradu analize ušteda zahtijevanu natječajem, izrade studije izvodljivosti s analizom troškova i koristi, izrade projekta fotonaponske elektrane i ishoda elektroenergetske suglasnosti za istu, izrade projekta natječaja. Nakon izmjene troškovnika prve faze u suradnji sa konzultantima i projektantima, u studenom je objavljen postupak javne nabave za I. fazu rekonstrukcije i nakon toga pristupilo se je nastavku izrade glavnog projekta izmjene građevinske dozvole, od strane svih struka.

- U veljači 2023. godine zaključen je Ugovor o javnim radovima Rekonstrukcija građevine u Krku i prenamjena u Multimedijalni centar za posjetitelje na iznos od 952.634,90 eura. U tijeku je izvođenje radova. Tijekom prvog i drugog kvartala izvođač je pristupio radovima koji su uključivali rušenje i demontažu postojećeg objekta. U međuvremenu se izrađuju izvedbeni projekti konstrukcije kako bi izvođač mogao imati okvir djelovanja za III i IV kvartal.
- Prilikom rušenja i demontaže došlo je do novih saznanja o samoj stabilnosti i statici zgrade koja se ne podudaraju sa projektiranim stanjem te ugovorenim troškovnikom. Pretpostavka da će se međukatne konstrukcije i temeljni zidovi zadržati u postojećem obliku nije više mjerodavna, te je potrebno projektirati konstrukciju zgrade sagledavajući

ново činjenično stanje. Gradilište se privremeno zatvara tijekom sezonskih mjeseci, za to vrijeme pristupa se projektiranju novog načina izgradnje, te se nastavak planira u III kvartalu, od 1. listopada 2023. godine.

- **Lokalna akcijska grupa Kvarnerski otoci, Natječaji iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. (LAG1 – šetnica)**

U studenom 2021. godine izvršena je prijava projekta „Izgradnja i opremanje pješačke staze i javne zelene površine parka Dražica“ na Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. raspisan od strane Lokalne akcijske grupe Kvarnerski otoci. Krajem ožujka 2021. donesena je Odluka o odabiru projekta kojom je projekt ukupne vrijednosti 123.359,45 eura (929.451,75 kn), odabran za dodjelu potpore u iznosu od 47.397,97 eura (357.120,00 kn). U svibnju 2021. godine, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju dostavila je Odluku o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu kojom se utvrđuje da je prvi dio Zahtjeva za potporu čiji je nositelj Grad Krk, u čije ime i za čiji račun je LAG Kvarnerski otoci podnijela prvi dio Zahtjeva za potporu, pozitivno ocijenjen. 18. lipnja 2021. godine zaključen je Ugovor o financiranju projekta „Izgradnja i opremanje pješačke staze i javno zelene površine parka Dražica“. Proveden je postupak nabave te je u prosincu 2021. godine donesena Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja. U siječnju 2022. godine zaključen je Ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem tvrtkom Izgradnja d.o.o., nakon čega je u travnju 2022. godine podnesen drugi dio Zahtjeva za potporu nakon provedenog postupka nabave. Radovi su završeni u kolovozu 2022. godine.

- o U svibnju 2023. godine zaprimljena je Odluka o dodijeli sredstava od strane APPRRR te se u narednom razdoblju planira podnošenje Zahtjeva za isplatu.

- **Lokalna akcijska grupa Kvarnerski otoci, Natječaji iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. (LAG2 – Ninja warrior)**

U veljači 2021. godine raspisan je novi Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. na koji je izvršena prijava projekta „Uređenje dječjeg igrališta unutar prostora javnog parka Dražica“. Krajem svibnja 2021. donesena je Odluka o odabiru projekta kojom je projekt ukupne vrijednosti 124.906,16 eura (941.105,48 kn), odabran za dodjelu potpore u iznosu od 48.098,75 eura (362.400,00 kn). U rujnu 2021. godine, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju dostavila je Odluku o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu kojom se utvrđuje da je prvi dio Zahtjeva za potporu čiji je nositelj Grad Krk, u čije ime i za čiji račun je LAG Kvarnerski otoci podnijela prvi dio Zahtjeva za potporu, pozitivno ocijenjen. 14. listopada 2021. godine zaključen je Ugovor o financiranju projekta. Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, u rujnu 2022. godine zaključen je Ugovor za opremu s tvrtkom Chelichana d.o.o., dok je u listopadu 2022. godine s tvrtkom Dinocop d.o.o. zaključen Ugovor za građevinske radove na dječjem igralištu (vježbališta) u park šumi Dražica.

Nakon provedenih postupaka jednostavne nabave u listopadu 2022. godine podnesen je drugi dio Zahtjeva za potporu te se u narednom razdoblju očekuje

- Odluka o dodijeli sredstava od strane APPRRR te podnošenje Zahtjeva za isplatu. Tijekom prve polovice 2023. godine uglavnom su se provodili ugovori sa izvođačem i opremačem koji su završeni do konca mjeseca lipnja. U drugoj polovici godine očekuje se i administrativno okončanje ugovorenih radova i opreme, te podnošenje zahtjeva za isplatu prema Agenciji (APPRRR) i finaliziranje ugovora i prema njima. Završetak svega navedenog očekuje se do kraja prve polovice 2024. godine.

- **Horizon 2020 – Projekt CLIMABOURGH**

- Potpisivanje Grant agreement-a, pristupanje projektu, kick off meetinzi, i zoom sudjelovanje
- Izrada bookleta, članaka i pamfleta o projektu
- Mjesečno sudjelovanje na general assembly meetingu
- Redovno dostavljanje podataka projektnim voditeljima, ispunjavanje upitnika, tablica i kontrole
- Potpisivanje konačnog Grant Consortium Agreement-a
- Potpisivanje ugovora o suradnji na projektu sa EFRI
- Kick off meeting u Firenzi u veljači – prezentacija Grada Krka kao follower partnera u projektu
- Dospijeće prve uplate financiranja projekta u iznosu od 50.000 eur.

- **Dječji vrtić u naselju Vrh**

Na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, u listopadu 2022. godine prijavljen je projekt Dječji vrtić u naselju Vrh. Nakon Odluke o odabiru projekta, u veljači 2023. godine zaključen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. Predmetnim Ugovorom Gradu Krku se dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 1.270.953,61 eura (9.576.000,00 kn).

- Budući da se cijela 2023. godina odnosi na projektiranje same zgrade, Odsjek za gospodarstvo prati projekt u smislu redovnih tromjesečnih izvještavanja prema SAFU te podnošenja ZNS-ova koji su za sada 0 kn.

- **Multisport zona Vrh**

- Dopršetak glavnog projekta
- Priprema nabave za I fazu
 - 24. siječanj, ugovorena je prva faza izvođenja pripremnih radova na uređenju nove multi sport zone Vrh
 - praćenje radova
 - priprema troškovnika za 2. i 3. fazu uređenja zone
 - travanj, predaja nabavnih troškovnika u Odsjek za opće pravne i kadrovske poslove.

- **Dječje igralište sv. Lucija**
 - o osmišljavanje koncepta, narudžba glavnog projekta
 - o pokretanje nabave za I fazu
 - o siječanj, ugovaranje prve faze uređenja igrališta sv. Lucija (obrada terena, pseći park, zidići i parking) sa tvrtkom Dinocop d.o.o.
 - o izvođač kasni u izvršavanju, projekt je djelomično dovršen u lipnju te se namjerava nastaviti tijekom listopada

- **Dječje igralište Mekotine Kornić**
 - naručena *projektna dokumentacija i geodetski snimak, izrada projekta, sudjelovanje u konceptu i priprema za nabavu*
 - *U studenom 2022. predani troškovnici za nabavu Odsjeku za opće pravne i kadrovske poslove*
 - o U travnju 2023. ugovoreni su građevinski radovi na uređenju dječjeg igrališta Mekotine sa tvrtkom Gromača d.o.o. te opremanje istog sa tvrtkom Tome d.o.o.
 - o Radovi započeti u svibnju. Oprema naručena u svibnju

- **Dječje igralište Portapisana**
 - *Pokretanje nabave za I fazu izgradnje i opremanja do iznosa predviđenog proračunom*
 - o Vođenje projekta I faze
 - o Dovršetak prve faze izgradnje i opremanja dječjeg igrališta
 - o Planiranje i izrada troškovnika druge faze

- **Osvjetljenje istočnih gradskih bedema**
 - o *Naručen je projekt, no isti je odgođen radi prioriternih projekata u koje je u međuvremenu elektro projektant zadužio Grad Krk (Vrtić Milohnić),*

- **Energetska obnova zgrade Društveni dom Kornić**

Na Poziv: Energetska obnova zgrada javnog sektora u svibnju 2023. godine, prijavljen je projekt Energetska obnova zgrade Društveni dom Kornić, na adresi Placa 32, Kornić ukupne vrijednosti 548.308,92 eura. Ukupan iznos prihvatljivih troškova je 548.308,92 eura uz postotak sufinanciranja 80,10 %. U narednom razdoblju očekuju se rezultati Poziva.

- **Mozaik Triton**
 - *Naručeni su konzervatorsko restauratorski istraživački radovi i monitoring mikroklimatskih uvjeta od strane HRZ-a*
 - *Naručen uređaj za odvlaživanje prostorije*

- *Izrada troškovnika sanacije temeljnih zidova*

- U siječnju je donesena odluka kako će se sanaciji vlage pristupiti sa unutarnje strane objekta, na način da se zidovi injektiraju betonom, te sa vanjske strane prema terasi ugostiteljskog objekta „Katarina“
- Koncem siječnja pripremljena je nabavna dokumentacije za sanaciju zidova od utjecaja vlage u dijelu prizemlja objekta te predana Odsjeku za nabavu
- U veljači je također naručena i dogovorena druga faza (od ukupno četiri) na sanaciji i rekonstrukciji mozaika sa Hrvatskim restauratorskim zavodom koja se sastoji od konzervatorsko-restauratorskih radova na mozaiku
- U travnju su ugovoreni radovi na sanaciji unutarnjih zidova sa tvrtkom Terradecor iz Matulja. Isti su započeti u svibnju
- Nakon što se otukao unutarnji zid i fuge koje su predmet sanacije, otkriven je novi komad mozaika koji se rasprostire prema istočnoj strani objekta te ispod ugostiteljske terase. Radovi su zaustavljeni dok se ne napravi istraživanje te donesu konzervatorski uvjeti. Očekuje se nastavak radova u listopadu

- **Zapadni gradski bedemi**

- *Sanacija i rekonstrukcija zidina na dijelu uništenih požarom te cjelokupnog poteza zidina*
- *Suradnja sa konzervatorima, konzervatorskim i restauratorskim nadzorom*
- *Priprema nabavnog troškovnika, organizacija nabave za radove*
- *Naručivanje usluge idejnog rješenja izgleda novih terasa, suradnja sa arhitektima (studio SML), konzervatorima, zakupnicima javnih površina u oblikovanju rješenja*

- Siječanj, naručeni arheološki radovi od strane tvrtke Arheo kvarner
- Završetak idejnog rješenja uređenja terasa te priprema dokumentacije za nabavu
- Krajem veljače ugovoreni su građevinski radovi sa tvrtkom Kograd d.o.o. te opremanje (rasvjeta, elektroinstalacije, ulični namještaj) sa tvrtkom EI-An. Također je ugovoren nadzor sa tvrtkom Tehno-Val za opremanje te ovlaštenim ing. Građevine Edom Herom
- Ožujak, narudžba dodatnih uličnih namještaja od strane tvrtke Silner, te narudžba izvedbenih projekata od strane Studia SML
- Travanj, pregovaranje sa ugostiteljskim objektima o promjeni rješenja, prilagođavanje rješenja njihovim potrebama, prijedlog montažne konstrukcije šanka, komunikacija...
- Radovi i opremanje završili su u prvoj polovici lipnja. Dodatno su ugovoreni van troškovnički radovi i povećanje količina u ugovorima izgradnje i opremanja

- **Javni poziv za dostavu prijedloga projekata za Program razvoja otoka u 2023.**

- Na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u veljači 2023. godine, prijavljen je projekt „Gradnja spoja nerazvrstane ceste Ulice Mali Kartec i Creske ulice u gradu Krku na k.č. 3894/2,

3895/6, 4032/13 i 4032/15, sve k.o. Krk-grad". Radi se o projektu ukupne vrijednosti 230.564,50 eura.

- o U lipnju 2023. godine zaprimljena je Odluka o odabiru projekta kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 72.000,00 eura, nakon čega je s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije u srpnju 2023. godine zaključen Ugovor o financiranju.

- Razno

- Stari grad: Redovna obrada zahtjeva za postavljanjem reklama, vitrina i uličnog namještaja u staroj gradskoj jezgri
- Nabava novih računala, održavanje postojeće informatičke opreme, nabava nove informatičke opreme, održavanje licenci za telefoniju, servere, protokol informacija, održavanje licenci za softvere, fakturiranje, pribavljanje ponuda i provedba
- Nabava novih kamera na području Grada i certificiranje istih
- IT oprema Grada Krka
 - o konstantno održavanje sustava zaštite, servera, i licenci. Nabavka računala i računalne opreme za potrebe djelatnika grada Krka. Doniranje i priprema za donacije računalne opreme povezanim društvima te potrebitim stanovnicima.

7. OPĆI POSLOVI GRADSKJE UPRAVE

U izvještajnom razdoblju JUO, Grada Krka provodio je aktivnosti i iz područja opće uprave koji su se odnosili prije svega na radno pravne odnose, kadrovska pitanja, informiranja temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama i drugo, obavljani su poslovi vezani uz službeničke i radno pravne odnose (donesena rješenja za razmjernje godišnje odmore za zaposlenike koji su ostvarili pravo, rješenja o plaćenom dopustu po raznim osnovama, isplate pomoći, jubilarne nagrade, prijave za polaganje državnog stručnog ispita, prijave o promjenama tijekom osiguranja pri HZMO/HZZO, vođenje osobnih očevidnika službenika i namještenika, evidencije prisutnosti, poslovi vezani za izdavanje rješenja i raznih potvrda i drugo).

Ostale aktivnosti iz područja opće uprave Osim navedenih, u području opće uprave, Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove objavio je i realizirao sljedeće natječaje za:

- Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme na radno mjesto – viši stručni suradnik za proračun i financije;
- imenovanje ravnatelja/ice Centra za kulturu Grada Krka;
- zakup zemljišta u vlasništvu Grada Krka (dijela k.č. 1712/2 k.o. Linardići);
- prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Krka (k.č. 2472/2 i 2473/3 k.o. Krk grad) dio k.č. 1498/1 k.o. Kornić, u vlasništvu Grada Krka;
- davanje u zakup poslovni prostor (Montažni paviljon u Malom parku);
- davanje u zakup poslovnog prostora (Dr. Dinka Vitezića 4, 12 m²)
- davanje u zakup javnih površina za postavu privremenih objekata u gradu Krku;

- davanje u zakup poslovnog prostora na katu zgrade Trgovačko poslovnog centra u Krku, Šetalište Sv. Bernardina 50m²;
- prodaju zemljišta k.č. 2816/3 k.o. Kornić 33 m²
- prodaju zemljišta k.č. 1452/137 k.o. Vrh 28 m²
- prodaju zemljišta k.č. 3822/9 k.o. Krk grad 916 m²

8. AKTIVNOSTI IZ PODRUČJA VATROGASTVA I CIVILNE ZAŠTITE

Statistički podaci za prvu polovicu godine, odnosno period od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine pokazuju da je JVP Grada Krka odradila 106 intervencija. Kad tome pridodamo samostalne intervencije Dobrovoljnih vatrogasnih društava, na području otoka Krka je odrađeno ukupno 165 intervencija. U odnosu na isti period 2022. godine to je 27 intervencija više, odnosno u prvoj polovici 2022. godine je odrađeno ukupno 138 intervencija

Kod požarnih intervencija bilježimo porast požara na poslovnim prostorima, ostalim građevinskim objektima, kontejnerima za otpad, a posebice na prometnim sredstvima, dok bilježimo pad broja požara na otvorenom prostoru što ćemo u nastavku dodatno obraditi. Kod tehničkih intervencija bilježimo porast intervencija otvaranja stanova, uklanjanja prepreka/ nestabilnih dijelova te prometnih nesreća. Kod ostalih intervencija najveći porast bilježimo pri intervencijama ispomoći drugim službama, konkretno u prvih 6 mjeseci smo u 32 navrata vršili transport unesrećenih osoba „BURA“ vozilom preko Krčkog mosta, na zahtjev HMP, jer je isti bio zatvoren za promet, odnosno I. skupinu vozila (u kojoj se nalaze vozila HMP). Za usporedbu, u 2022. godini smo imali 22 prijevoza preko mosta u cijeloj godini.

Poseban osvrt dati ćemo na požare otvorenog prostora, kojih je u promatranom periodu bilo 9 manje u odnosu na prošlu godinu, odnosno 17 požara otvorenog prostora. Shodno tome i opožarena površina je značajno manja. U 2022. godini, u 26 intervencija na požarima otvorenog prostora opožarena površina od 6,79 ha (67.929 m²), dok je u 2023. godini, u 17 intervencija na požarima otvorenog prostora opožarena površina od 0,234 ha (2.340 m²). Iznimno smo zadovoljni ovim podatkom. Povoljniji vremenski uvjeti, više kišnih razdoblja, svakako su doprinijeli smanjenju broja požara otvorenog prostora, a posebice opožarene površine. Unatoč tome, do 01.06.2023. godine i zabrane spaljivanja na otvorenom, zaprimljeno je 1.417 prijava spaljivanja na otvorenom. Ovaj podatak ide u prilog svjesnosti i odgovornom ponašanju žitelja otoka Krka po pitanju zaštite od požara, te isti možemo smatrati rezultatom višegodišnjeg rada na preventivi svih dionika zaštite od požara.

Na području Općine Omišalj odrađeno je 55 (33%) intervencija, zatim slijedi Grad Krk sa 40 (24%) intervencija, Općina Malinska – Dubašnica sa 25 (15%) intervencija, Općina Dobrinj sa 19 (12%) intervencija, Općina Puna sa 12 (7%) intervencija, Općina Vrbnik sa 9 (6%) intervencija, te Općina Baška sa 5 (3%) intervencija.

Sve intervencije (165) su odrađene vlastitim snagama te nije bilo potrebe za angažiranjem postrojbi van otoka Krka. U navedenim intervencijama bilo je angažirano ukupno 412 vatrogasca sa 225 vatrogasnih vozila te je utrošeno 226 sati rada vatrogasaca.

Dana 24.05.2023. u Gradu Krku, u sklopu programa Svibanj mjesec zaštite od požara te priprema za nadolazeću požarnu sezonu, održana je vatrogasna vježba gašenja požara otvorenog prostora na razini Područne vatrogasne zajednice otoka Krka. U vježbi je sudjelovalo 6 Dobrovoljnih vatrogasnih društava koja djeluju na otoku Krku i JVP Grada Krka. Obzirom da vatrogasne postrojbe nisu bile upoznate sa točnim terminom održavanja vježbe, iznimno smo zadovoljni brojem vatrogasaca koji su se odazvali pozivu na intervenciju, odnosno vježbu. Konkretno, 50 vatrogasca sa 18 vozila u vremenu od 60 minuta. Ponovno smo pokazali snagu u zajedništvu!

Također, od 01.06.2021. sa radom je počelo 6 sezonskih vatrogasaca u 6 DVD-a koji djeluju na otoku Krku u sklopu PVZ otoka Krka, a koji su angažirani za provođenje protupožarnih ophodnji, na dnevnoj bazi, svaki na području odgovornosti domicilnog DVD-a, te 1 sezonski vatrogasac u JVP Grada Krka. U mjesecu srpnju je planirano zapošljavanje još 3 sezonska vatrogasca, nakon što završe školovanje.

Svi servisi, kvarovi, nedostatci i oštećenja na vozilima, uređajima i opremi se redovno rješavaju i promptno otklanjaju sa ciljem održavanja visoke operativne sposobnosti postrojbe.

Od usluga koje pružamo u okviru obavljanja svoje djelatnosti, odradili smo; 1 otvaranje zaključanog prostora, 28 vožnji vode i 5 osposobljavanja pučanstva za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom za ukupno 50 osoba.

9. AKTIVNOSTI TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA KRKA

Ukupna ostvarena noćenja komercijalnog i nekomercijalnog smještaja za razdoblje prvih 6 mjeseci u 2023. godini iznose 432.152 što je 7 % više u odnosu na isto razdoblje prošle godine (402.037), a ukupan broj ostvarenih dolazaka 86.843 odnosno 4 % više u odnosu na 2022. (83.144). U usporedbi s prvim polugodištem 2019. godine, radi se o 14 % više ostvarenih noćenja (377.804 noćenja) i 14 % više ostvarenja u dolascima (76.266).

Prema podacima sustava eVisitor, koji evidentira promet prijavljenih turista, u razdoblju 01.01.–30.06.2023. godine ukupno je ostvareno 84.759 dolazaka odnosno 5 % više u usporedbi s 2022. godinom, odnosno 17 % više u odnosu na 2019. godinu. Ostvareno je 406.928 noćenja što je 7 % više nego u 2022. godini odnosno 23 % više u usporedbi s 2019. godinom.

Domaći gosti ostvarili su 5.526 dolazaka, što čini 82 % ostvarenja u odnosu na 2022., odnosno 43 % više nego 2019. godine i 16.763 noćenja što čini ostvarenje od 84 % u odnosu na 2022. godinu i 20 % više nego 2019. godine. Strani gosti su ostvarili 79.233 dolazaka što je 7 % više nego 2022. i 15 % više u odnosu na 2019. godinu i 390.165 noćenja što je 9 % više nego 2022. odnosno 23 % više u odnosu na 2019. godinu. Prosječan boravak stranih gostiju je 5 dana. Domaći gosti u prosjeku borave 3 dana, a strani 5 dana.

U nekomercijalnom smještaju je u razdoblju 01.01.-30.06.2023. ostvareno 25.224 noćenja što je povećanje od 5 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine te 2.084 dolazaka što iznosi 93 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Ukupni prihodi planirani Godišnjim programom rada za 2023. godinu iznose 824.142,00 EUR, a u prvih 6 mjeseci ostvareno je 358.307,16 EUR, odnosno 43 %.

Ostvareni tekući prihodi u prvih 6 mjeseci 2022. godine iznosili su 133.394,65 EUR neto dok je u 2023. godini za isto razdoblje ostvareno 185.349,33 EUR neto što je 39 % više tekućih prihoda.

Neto iznos naplaćene turističke pristojbe u prvih 6 mjeseci 2023. godine iznosi 113.313,83 EUR što je 19 % više od ostvarenja istog razdoblja u 2022. godini (95.442,70 EUR), dok je neto iznos turističke članarine ostvaren u istom razdoblju 66.619,23 EUR, odnosno 76 % veći od ostvarenja u usporednom razdoblju prošle godine (37.790,70 EUR).

Do 30. lipnja 2023. kao ni prethodne godine na račun TZG Krka nisu doznačena sredstva po osnovi naplaćene turističke pristojbe u nautičkom turizmu. Navedena se pristojba od 04. travnja 2021. ne plaća u prostorijama lučkih kapetanija odnosno ispostava nego isključivo preko online portala <https://nautika.evisitor.hr/> koji je razvila Hrvatska turistička zajednica.

Prihodi od turističke pristojbe planirali su se za 2023. godinu prema paketu zakona koji reguliraju djelovanje turističkih zajednica, a prihodi od turističke pristojbe sastoje se od redovne turističke pristojbe koju uplaćuju gospodarski subjekti, privatni iznajmljivači, vikendaši (nekomercijalni smještaj) te prihoda od nautičkog turizma.

Od 1. siječnja 2023. godine stupila je na snagu nova Odluka o visini turističke pristojbe na području Grada Krka.

Sukladno Zakonu o turističkoj pristojbi (NN 52/19, 32/20 i 42/20) i temeljem Pravilnika o najvišem i najnižem iznosu turističke pristojbe (NN 71/19) Županijska skupština Primorsko-goranske županije donijela je dana 27. siječnja 2022. godine Odluku o visini turističke pristojbe za 2023. godinu za Grad Krk, koja se počinje primjenjivati od 01. siječnja 2023. godine.

Godišnjim programom rada i financijskog plana TZG Krka za 2023. godinu po ovoj su osnovi planirani procijenjeni prihodi. Točni iznosi po pojedinim aktivnostima i manifestacijama u trenutku izrade Godišnjeg programa rada TZG Krka za 2023. nisu bili poznati, a definirani su po donošenju financijskog plana TZ Kvarnera, raspisivanju natječaja te donošenju odluka o dodjeli pojedinačnih potpora i sufinanciranja.

Temeljem prijave na raspisane natječaje TZ Kvarnera, odobrena su ukupna sredstva u bruto iznosu od 24.327,00 EUR, odnosno kako slijedi:

- Za sufinanciranje događanja, temeljem Odluke Turističkog vijeća TZ PGŽ o dodjeli potpora za regionalna i lokalna događanja u 2023. od 24.05.2023. godine, odobren je ukupan iznos od 7.500,00 EUR za sljedeća događanja u organizaciji TZG Krka:
 - 3.000,00 EUR za sufinanciranje manifestacije 499. Krčki sajam – Lovrečeva
 - 1.000,00 EUR za sufinanciranje manifestacije Triola Fest
 - 2.500,00 EUR za sufinanciranje manifestacije Krk Music Fest
 - 1.000,00 EUR za sufinanciranje manifestacije 17. Dani smokava
- Za sufinanciranje destinacijske kampanje oglašavanja, prema provedenom Javnom pozivu TZ PGŽ za provedbu oglašavanja ponude destinacije u 2023. godini, te dostavljenom media planu odobren je iznos od 8.169,08 EUR

- Za sufinanciranje prilagodbe bike i hike staza na području grada Krka kriterijima i standardima definiranim od strane TZ PGŽ i usuglašenim sa sustavom turističkih zajednica, temeljem provedenog Javnog poziva TZ PGŽ prema turističkim zajednicama s područja PGŽ za provedbu projekta Kvarner Outdoor 2023. odobren je ukupan iznos od 8.658,00 EUR, odnosno pojedinačno:
 - 7.158,00 EUR za hike i bike staze TZG Krka
 - 1.500,00 EUR za Camino Krk dionice na području grada Krka

Temeljem Sporazuma o suradnji na provedbi Projekta poticanja razvoja održivog razvoja turizma „Hrvatska prirodno tvoja“ – „Croatia naturally yours“, sklopljenog između TZG Krka i HTZ-a, te dostavljenog izvješća ostvaren je prihod od HTZ u bruto iznosu od 741,92 EUR. TZG Krka je u sklopu nacionalnog Projekta poticanja održivog razvoja turizma „Hrvatska prirodno tvoja“ – „Croatia naturally yours“, koji se provodi u suradnji s Hrvatskom turističkom zajednicom i Ministarstvom turizma i sporta, organizirala nabavu i sadnju 6 sadnica čempresa (lat. Cupressus sempervirens L.) i 4 sadnice malolisne lipe (lat. Tilia cordata Mill.). Stabla lipe su u suradnji s tvrtkom Vecla d.o.o. zasađena na dječjem igralištu na Portapisani, dok su čempresi posađeni uz šetnicu u centru grada, koja povezuje ulicu Stjepana Radića i Vinogradsku ulicu. Pri odabiru sadnica stabala vodilo se računa o autohtonim vrstama koje su podobne za ovo područje, a odabrane su u skladu s popisom Šumarskog fakulteta u Zagrebu. Svako posađeno stablo označeno je oznakom održivog turizma „Hrvatska prirodno tvoja“ – „Croatia naturally yours“.

Bogat program Krčkog sajma oduvijek je u grad Krk privlačio brojne posjetitelje, a tradicija će se nastaviti i u 2023. godini. 499. izdanje Krčkog sajma – Lovrečeve planira se održati od 8. do 10. kolovoza, u cilju da se održi tradicija i pruži posjetiteljima grada Krka kvalitetan, zabavan i prepoznatljiv turistički doživljaj. Osnovni cilj manifestacije, koju organiziraju TZG Krka i Grad Krk te udruge i partneri, nije se mnogo promijenio tijekom stoljeća - kao i nekada, u to je vrijeme grad Krk mjesto susreta i trgovanja lokalnim tradicijskim proizvodima i rukotvorinama, kao i prezentacija ponude lokalnih proizvođača i bogate kulturne baštine grada i otoka Krka.

Godišnjim programom rada TZG Krka za 2023. godinu za ovu je manifestaciju planiran budžet od 56.000,00 EUR. Na 17. sjednici Turističkog vijeća TZG Krka dana 02.03.2023. godine, razmatrana su tri prijedloga programa manifestacije s okvirnim troškovnicima u rasponu od 58.498,00 do 62.448,00 EUR i različitim glavnim izvođačima završne večeri. Prihvaćen je program u kojem su glavni izvođači Mauro Staraj i La Banda, TBF i Psihomodo Pop s okvirnim troškovima u visini od 60.948,00 EUR. Na istoj je sjednici prihvaćen prijedlog za alokaciju sredstava s pozicije Krk Music Fest i povećanje budžeta na 63.000,00 EUR, što će biti korigirano rebalansom.

Ugovorom o potpori događanju 499. Krčki sajam, sklopljenog između TZG Krka i TZ Kvarnera temeljem Odluke Turističkog vijeća TZ Kvarnera od 24.05.2023. godine, osigurana je i dodatna financijska potpora manifestaciji u iznosu od 3.000,00 EUR.

Temeljem ugovora o poslovnoj suradnji za 2023. godinu, s ove su stavke u prvih 6 mjeseci utrošena sredstva za usluge udruge Kreativni Krk koje se odnose na izradu prijedloga koncepta glazbenog programa manifestacije, prikupljanje ponuda glazbenih izvođača te ponuda za razglas i rasvjetu, kontaktiranje gradskih udruga, pripremu dokumentacije u svrhu izrade prijedloga ugovora s izvođačima.

Nastupi na sajmovima i sudjelovanje u poslovnim radionicama dogovaraju se samostalno, kao i uz mogućnost sudjelovanja s gospodarskim subjektima s područja grada Krka. S ove stavke se financiraju troškovi informatora, prijevoza, trošak opreme za sajmove i prezentacije, trošak zakupa i ostali troškovi nastupa.

Direktorica TZG Krka je 15.02.2023. godine sudjelovala na slovenskom turističkom sajmu Alpe Adria. Alpe Adria Fair 2023. tematski je posvećen aktivnom turizmu u prirodnom okruženju i kamping gostima koji na destinaciju dolaze kamperima i karavanima, ali i svim ljubiteljima putovanja. Sajam je ove godine proslavio 33 godina postojanja.

TZG Krka je bila prisutna na sajmu Tempo libero u Bolzanu, temeljem suradnje s Ninom Luštrik, zastupnicom agencije za promociju turizma i poslovno savjetovanje ExpoPresenta. Sajam je u 4 dana trajanja, u periodu od 28.04. do 01.05.2023. godine obišlo 43.000 posjetitelja.

10. AKTIVNOSTI DJEČJEG VRTIĆA „GRAD KRK KATARINA FRANKOPAN“ KRK

Dječji vrtić «*Katarina Frankopan*» svoju djelatnost tijekom 2023. godine ostvarivao je u matičnom vrtiću u Krku te u područnim vrtićima: Omišalj, Njivice, Malinska, PV Krk, Vrh, Punat, Baška, Vrbnik i Polje.

Svi objekti su sa cjelodnevnim programom.

Sveukupno vrtić ima 41 skupinu. Od toga su 4 skupine djece pred polazak u školu, 26 vrtićkih mješovitih i 11 jasličkih mješovitih. Ovu je pedagošku godinu područni vrtić u Baški započeo s radom u tri odgojno - obrazovne skupine (privremeno zatvorena jedna skupina zbog malog broja djece), a područni vrtić u Omišlju povećao je kapacitet na šest odgojno- obrazovnih skupina otvaranjem jedne skupine.

Ravnateljica na sjednici Upravnog vijeća svake pedagoške godine predlaže voditeljice vrtića (matičnog i područnih) koje imaju ulogu organizacijske i tehničke brige o vrtiću te prosljeđivanja relevantnih informacija ravnateljici Vrtića. Na mjesečnoj bazi ili prema potrebi ravnateljica organizira sastanke voditeljica.

U neposrednom radu s djecom radi 81 odgojitelja/ica, 1 edukacijski rehabilitator-odgojitelj, tri treća odgojitelja u skupini za djecu s teškoćama u razvoju (Baška, Punat, Krk) i četiri treća odgojitelja u jasličkim skupinama matičnog vrtića u Krku zbog većeg broja upisane djece.

Radno vrijeme vrtića prilagođeno je potrebama roditelja te niti jedan vrtić ne radi duže od 10 sati.

9,5 – satni program provodi se u područnom vrtiću u Polju, a

10 – satni program u matičnom vrtiću Krk te područnim vrtićima Omišalj, Njivice, Malinska, Krk, Vrh, Punat, Baška i Vrbnik.

Početak srpnja započeli su radovi na energetskej obnovi zgrade Područnog vrtića Krk, Galija 36. Zgrada će biti obnovljena novim krovom, fasadom, ugraditi će se nova stolarija, unutarnja rasvjeta, sustav grijanja s dizalicom topline. Realizacija ovog projekta vrijedna je 463.589,50 eura. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti sufinancirati će s 265.445,61 eura odnosno s 57 % bespovratnih sredstava.

Općina Baška omogućila je roditeljima besplatan boravak djece u Vrtiću. Iznos roditeljske naknade za vrtić u Vrbniku je 40 €, a za ostale vrtiće visina roditeljske naknade je 93 € za jaslički program, a 80 € za pohađanje vrtićkog programa.

Stručna literatura se kontinuirano nabavljala u jednom primjerku, odgojiteljice su je po potrebi posuđivale iz zbornice vrtića Krk, a stručni priručnici nabavljali su se za svaki područni vrtić.

U planu je otvaranje novog područnog vrtića u Milohničima koji će obuhvaćati dvije skupine djece (jaslice i vrtić). Radovi adaptacije zgrade su u tijeku te se otvorenje planira na jesen 2023. godine. Također, zbog potrebe za smještajem djece s područja Općine Omišalj u vrtić, u planu je proširenje vrtića u Omišlju za jednu skupinu djece jasličkog uzrasta. Građevinski radovi adaptacije zgrade planiraju se za jesen 2023. godine.

U planu je i izgradnja novih, namjenskih vrtića u Vrhu i Njivicama te ravnateljica obavlja poslove vezane uz proširenje djelatnosti, surađuje s općinama i stručnjacima u svim fazama izrade projekata za nove vrtiće.

Od travnja do lipnja 2023. godine provedena je procedura upisa djece za iduću pedagošku godinu (s početkom od 01. rujna 2023.). Na sjednici Odgojiteljskog vijeća izloženo je Godišnje izvješće Ustanove za pedagošku godinu 2022./2023. te će se usvojiti na sjednici Upravnog vijeća u kolovozu 2023. godine.

Iz kurikuluma vrtića proizlazi vizija da je vrtić mjesto u kojem se djeci nastoji omogućiti što kvalitetnije uvjete za rast i razvoj. Vrtić snosi odgovornost kontinuirane refleksije i procjene kvalitete rada i uvjeta boravka djece u vrtiću.

Kraći programi koje vrtić provodi implementirano u svakodnevnom odgojno-obrazovnom radu su: sigurnosno- zaštitni program, program prevencije ovisnosti i program aktivnosti za sprječavanje nasilja među djecom i mladima. Svaki program ima koordinatoricu koja u skladu s godišnjim planom realizira razne aktivnosti kako bi se program što kvalitetnije proveo (letci za roditelje, brošure, predavanja).

Poseban se naglasak stavlja na sigurnosno- zaštitni program kako bi se osigurala što viša razina sigurnosti djece i djelatnika vrtića. Zbog potrebe za njegovom nadopunom, izrađen je novi Protokol postupanja u rizičnim situacijama koji je izložen na sjednici Odgojiteljskog vijeća 29.03.2023., a usvojen na sjednici Upravnog vijeća vrtića 18.05.2023. Svaki je djelatnik, a i roditelj tijekom roditeljskog sastanka, upoznat sa sadržajem sigurnosno- zaštitnog protokola te je dužan pridržavati ga se.

Osim odgojno- obrazovnog rada, od velike je važnosti kvaliteta organizacije njege i brige za tjelesni rast i zdravlje djece. Vodi se evidencija o pobolu djece, razini usvojenosti higijenskih navika, samostalnosti djece kod zadovoljavanja primarnih potreba. Svakodnevno se provodi tjelesno- zdravstvena kultura te aktivnosti vezane uz zdravstveni odgoj.

Djeca koja imaju kategoriziranu teškoću u razvoju u područnim vrtićima pohađaju redovne skupine, ali uz osigurane kadrovske i vremenske uvjete (zaposlen treći odgojitelj u skupini te je smanjeno vrijeme boravka djeteta u vrtiću na dnevnoj bazi). U matičnom vrtiću u Krku djeluje posebna skupina u koju su uključena djeca s težim teškoćama (četvero djece). Edukacijski rehabilitator i odgojiteljica provode 5,5 satni posebni program.

Pedagoška dokumentacija Vrtića vodi se pravovremeno i funkcionalno, na razini odgojnih skupina, kao i na razini Ustanove. Temeljni dokumenti izlažu se na Odgojiteljskom i prihvaćaju na Upravnom vijeću vrtića.

Stručno usavršavanje djelatnika provodi se sukladno Godišnjem planu i programu Ustanove. Većina edukacija provodi se on- line budući da su svi vrtići kvalitetno informatički opremljeni. On- line edukacije procjenjuju se isplativima i korisnima, pogotovo zato što omogućuju nesmetano sudjelovanje velikog broja odgojitelja u istom terminu.

27. ožujka 2023. ravnateljica je za sve djelatnike Vrtića organizirala edukaciju „Prevenција i postupanje u slučaju potresa“, „Vježbe evakuacije, spašavanja i gašenja požara“ pod vodstvom zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka (Goran Grubišić, mag.ing.sec.) i MUP-om (ravnateljstvo civilne zaštite, Lenjinka Juričić Mamilović).

Vrtić je izradio novu mrežnu stranicu sa ciljem kvalitetnije preglednosti i funkcionalnosti. Kontinuirano se objavljuju korisne obavijesti za roditelje. Također su na mrežnoj stranici transparentni natječaji za radna mjesta te temeljni dokumenti Ustanove.

Osim mrežne stranice vrtića, značajnije aktivnosti i projekte vrtić objavljuje i u otočnom časopisu Val (časopis za kulturu življenja otoka Krka), kao i u Novom listu te na portalu Otok Krk sa ciljem populariziranja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

Suradnja s okruženjem odvija se sa ciljem afirmacije i populariziranja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, kao i sa ciljem bogaćenja vrtićkog programa i pružanja djeci što raznolikije iskustvo.

11. AKTIVNOSTI CENTRA ZA KULTURU GRADA KRKA

Centar za kulturu Grada Krka je javna ustanova koja djeluje na području kulture, a čija je zadaća da realizira kulturne programe tijekom godine za potrebe stanovnika grada Krka, kao i turista tijekom sezone.

Program Centra za kulturu Grada Krka treba zadovoljiti kulturne potrebe svih dobnih skupina stanovništva organizirajući razna kulturno-umjetnička događanja kao što su glazbena, scenska, likovna, rad na očuvanju tradicijske baštine i narodnih običaja te aktivnosti koje se tiču prigradnih programa.

Od strane Primorsko-goranske Županije za glazbeni dio programa 67. Ljetnih priredbi odobreno je 2.200,00 eura, za ovogodišnji program Galerije Decumanus 1.200,00 eura, a za 67. Festival folklor otoka Krka 1.500,00 eura.

U ovom polugodištu također su podnesene zamolbe za sponzorstvo i donacije, kako slijedi:

- 01) TZ Grada Krka - 67. Ljetne priredbe - odobreno 15.926,74 eura;
- 02) TZ Grada Krka - godišnji program Galerije Decumanus - odobreno 3.981,68 eura;
- 03) TZ Grada Krka - 67. Festival folklor otoka Krka - odobreno 1.592,67 eura;
- 04) TZ Grada Krka - Festival Melodije Istre i Kvarnera - odobreno 1.327,23 eura;
- 05) TZ Grada Krka - programa međunarodne kulturne suradnje Hrvatska - Njemačka: "All Connected The Golden Island 2023

- (Sve povezano - Zlatni otok 2023.)", multimedijalna izložba Bärbel Rothhaar; umjetnička rezidencija - odobreno 1.592,67 eura;
- 06) Štorija o galiji Cristo Ressusitato i programa međunarodne kulturne suradnje Hrvatska - Crna Gora: dokumentarna izložba "Hod kroz vrijeme i događanja", gostovanje Pomorskog muza Crne Gore u Kotoru - odobreno 2.389,01 eura.

Poduzete su sve potrebne radnje vezane za organizaciju i realizaciju programa navedenog u kalendaru događanja Centra za kulturu Grada Krka.

Tijekom mjeseca lipnja pristupilo se izradi prijedloga programa 68. Ljetnih priredbi Krk, programa Galerije Decumanus za 2024. godinu te koncepata programa međunarodnih kulturnih suradnji (Crna Gora i Njemačka), jer će Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske neke od svojih natječaja namijenjenih javnim potrebama u kulturi raspisati već u rujnu.

Prihodi od donacija znatno su veći nego prošle godine u ovom izvještajnom razdoblju, a podredno tome i rashodi, i to zato jer su donacije dodijeljene namjenski, a dio tih programskih aktivnosti proveden je u ovom izvještajnom razdoblju: međunarodna kulturna suradnja, dio programa Galerije Decumanus, dva koncerta 66. Ljetnih priredbi, što nije bilo 4 realizirano u istom izvještajnom razdoblju prošle godine.

Prihodi od nadležnog proračuna, a podredno tome i rashodi, znatno su veći u odnosu na prošlu godinu, prvenstveno s obzirom na veći broj programskih aktivnosti zbog ublaženih, odnosno ukinutih epidemioloških mjera.

Ostvareni prihodi su neznatno veći od planiranih, dok su rashodi manji u odnosu na planirane prihode u prvih šest mjeseci, zato što su prihodi iz donacija i nenadležnog proračuna ostvareni za programske aktivnosti u trećem kvartalu, tako da imamo ukupan višak prihoda nad rashodima u iznosu od 93.950,54 kn.

12. AKTIVNOSTI GRADSKOG VIJEĆA

U izvještajnom razdoblju bile su održane tri sjednice Gradskog vijeća Grada Krka. Za sjednice Gradskog vijeća bilo je potrebno: pripremiti popratni materijal uz prijedloge akata i dostaviti vijećnicima putem portala za vijećnike, pripremiti zapisnik i urediti usvojene materijale za objavu u Službenim novinama te obaviti druge stručne i administrativne poslove za sjednice Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela.

Sjednice Gradskog vijeća održane su kako slijedi:

- 10. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 09. ožujka 2023. godine,
- 11. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 22. svibnja 2023. godine,
- 12. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 27. lipnja 2023. godine.

11. VECLA D.O.O.

Postupak javne nabave za izgradnju komunalne građevine - Tržnica na malo „Sv. Bernardina” dovršen je krajem 2022. godine te je 12. siječnja 2023. godine sklopljen ugovor sa odabranim izvođačem građevinskih radova GP KRK d.d.

Građevinski radovi na projektu uređenja tržnice su pri kraju. 90% radova je završeno do početka turističke sezone. Preostali radovi vezuju se za ugradnju opreme. Nastavak radova izgradnje i opremanja predviđen je za 15. rujna, dok se kraj radova planira za 15. ožujka 2024. godine

Sukladno usvojenom Planu nabave i Odlukama Skupštine u izvještajnom razdoblju provedena su 2 postupka javne nabave.

Prvi postupak odnosi se na nabavu teretnog vozila — kiperu kroz financijski leasing. Nabava je pokrenuta 09. veljače, zaprimljena je jedna ponuda od Unicredit leasing Croatia d.o.o. te je sa navedenim ponuditeljem 29. ožujka sklopljen ugovor o nabavi. Vozilo je isporučeno 04. travnja ove godine.

Drugi provedeni postupak javne nabave u izvještajnom razdoblju odnosi se na opremanje komunalne građevine — Tržnica na malo „Sv. Bernardina“. Nabava je pokrenuta 24. ožujka, zaprimljena je jedna valjana ponuda od GP KRK d.d. te je sa navedenim ponuditeljem 16. lipnja 2023. godine sklopljen ugovor o nabavi. Rok isporuke predmeta nabave je 15. ožujka 2024. godine. Rok isporuke opreme usklađen je sa rokom završetka građevinskih radova na tržnici.

Čišćenje javnih površina i plaža te održavanje zelenih površina osnovne su djelatnosti Vecla.

Plaže su u svibnju pripremljene za korištenje u novoj turističkoj sezoni. Osim toga, uvedena je nova usluga na gradskim plažama — korištenje javnih tuševa.

2022. godine nabavljeni su novi tuševi, dok je ove godine obavljena priprema na terenu i ishodovani su akti potrebni za početak naplate.

Cijena korištenja tuša je određena u simboličnom iznosu od 0,20 centi. Cilj uvođenja naplate nije ostvarivanje financijske dobiti već racionalizacija potrošnje vode.

Vezano za djelatnost održavanja zelenih površina, odrađeni su svi hortikulturni radovi prema Programu održavanja. Uloženo je 4.359,44 eura u nabavu bilja za zelene površine u Velom parku, na kružnom toku i u Ulici narodnog preporoda te su površine spremne dočekale proljeće.

U suradnji sa Turističkom zajednicom Grada Krka, Vecla je sudjelovala u eko akciji u sklopu nacionalnog Projekta poticanja održivog razvoja turizma „Hrvatska prirodno tvoja“ te organizirala nabavu i sadnju 6 sadnica čempresa i 4 sadnice malolisne lipe. Vecla održava zelene površine i brine o čistoći javnih površina na grobljima. Osim redovnih poslova na održavanju čistoće, radovi se odnose na košnju travnjaka, orezivanje grmova, živica i stabala.

Sukladno Odluci Gradskog vijeća o grobljima, od 2022. godine Vecla je započela obavljati administrativne poslove Uprave groblja na području Grada Krka. Nastavno tome, na održanoj skupštini u siječnju usvojen je Pravilnik o grobnom redu i Odluka o visini grobnih naknada.

U izvještajnom razdoblju izvršeno je ukupno 33 ukopa na grobljima sa područja Grada Krka, kako slijedi: groblje Krk 19 ukopa, groblje Poljica 5 ukopa, Groblje Milohnić — Linardić 4 ukopa, groblje Vrh 3 ukopa, groblje Kornić 1 ukop i groblje Pinezić 1 ukop. Poslovi ukopa predstavljaju operativni izazov te značajno kadrovske opterećenje u slučajevima ukopa u zemljani grob u razdoblju visoke turističke sezone.

Potrebno je organizirati kadrovske resurse za obavljanje osnovne komunalne djelatnosti, potpore gradskim institucijama i udrugama u provođenju različitih ljetnih događanja i slično.

Nastavno na gore navedene kadrovske potrebe objavljena su 2 natječaja za zapošljavanje.

2022. godine uvedeni su novi termini naplate parkiranja u gradu Krku. Prema istima sezonsko razdoblje naplate parkiranja započelo je ove godine ranije nego prethodnih

godina, odnosno 1. travnja. Cilj promjene je rasterećenje užeg centra grada od prometnih gužvi koje sa povećanjem broja turista započinju već od blagdana Uskrsa. U izvještajnom razdoblju uloženo je 6.458,69 € za prilagodbu software-a uvođenju nove valute, djelomično je obnovljena prometna signalizacije i slično.

Temeljem ugovora o koncesiji, Vecla upravlja vezovima u luci Dunat i na dijelu lučkog područja luke Krk — Lukobran. Obje su luke popunjene u 100% kapaciteta, bez slobodnih vezova.

12. ZAKLJUČAK

Sukladno članku 53. Statuta Grada Krka Izvješće gradonačelnika za prvo polugodište 2023. godine dostavlja se Gradskom vijeću Grada Krka.

GRADONAČELNIK
Darijo Vasilić, prof.

KLASA:024-03/23-02/02
URBROJ: 2170-09-02/1-23-9
Krk, 14. rujna 2023.